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FÉM-, PAPÍRHULLADÉK és PET palack (műanyag palack)  
gyűjtést tart a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 

2014. szeptember 29. és október 03. között. 
 
 

A (papír)gyűjtő konténer helye: Az iskola udvarán reggel 7 órától 17 - 18 
óráig. A papírgyűjtő konténer szeptember 29-én (hétfőn) érkezik. 
A hulladékgyűjtésből befolyt összeget az iskolai diákprogramok 

pl.:GYEREKNAP megrendezésére fordítjuk.               
 

Segítségüket előre is köszönjük: 
Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola Diákönkormányzata 
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DERÉK, DERÉK 
 

Derék-derék kedves derék 
Mi a csoda ütött beléd. 
Néhány szál gaz kifog rajtad? 
Rajtad ki a munkát faltad? 
 

Akármikor lehajolok 
Mint rozsdás kapu úgy nyikorog 
Szúr, fáj, hasogat 
Hajlongani nem akart. 
 

Bezzeg mikor pihengetek 
S nem emelek nehéz terhet 
Nincs fájdalmam, nem értem ezt 
A derekam lázadni kezd? 
 

Mért nem bírja már a munkát? 
Ezen gondolkodom 
Egy válasz van erre csupán 
S az-az életkorom. 

Kothencz 
 

 
 

KEZDŐDIK AZ ISKOLA 
 

Elmúlt a nyár, egy újabb nyár 
Szeptember van, az iskola indul már. 
Kinek az első év, kinek már sokadik 
Menni kell, a tanulás okosít. 
 

Így lesz gyermekből tudós professzor 
Jó szakember, becsületes dolgozó. 
Odaadó családanya 
Gondoskodó férj s apa. 
 

Az iskola alapja mindennek 
Milyenek lesznek a felnőttek 
Bár otthon is sokat tanulunk 
Mégis az iskola a második otthonunk. 
 

Kothencz 

Tájékoztató az őszi 
lomtalanításról 

 

A Csongrád Megyei 
Településtisztasági Nonprofit Kft. 
értesíti Röszke lakosságát, hogy  
2014. október 4-én, szombaton 

LOMTANALÍTÁST  
végez a község területén. 

 

A lomtalanítás zavartalan lebonyolí-
tása érdekében az elszállításra szánt 
lomot, az adott ürítési napon leg-
később reggel 6 óráig helyezzék ki 
az ingatlanok elé, úgy hogy az a 
közlekedést ne akadályozza.  
 
 

A lomtalanítás kizárólag a lomok 
elszállítására szolgál (pl. nagyobb 
méretű berendezési tárgy, bútor, 
ágybetét, háztartási berendezés és 
készülék, rongy, edény, eszköz, 
ablaküveg stb.) A későn kihelyezett 
hulladékok valamint az építési tör-
melékek, komposztálható hulladé-
kok, állati trágyák, veszélyesnek mi-
nősülő hulladékok (pl. akkumulá-
torok, vegyszerek, autógumik, mű-
szaki cikkek, TV-k) elszállítása nem 
áll módjában a nonprofit kft-nek.  
 

Lomtalanítással kapcsolatos infor-
máció a 62/425-231 és 62/777-204 
telefonszámokon illetve Budai Zol-
tántól a 30/563-15-11-es telefonszá-
mon kérhető. 
 

 

Meghívó…! 
 

Kedvcsináló egy régóta  
érlelődő gondolat megvalósulásához 

 
Engedjék meg, hogy először egy pár személyes gondolatot had mondjak 
magamról. Szurcsik Péterné Pannika vagyok, Röszkén élek, ahová 
nővéremék bíztatására költöztem családommal, immár 14 éve! 
42 évesen kaptam strokot, ami következtében a baloldalamra teljesen 
lebénultam. Ez a nagy tragédia után hamarosan a férjemet is elvesztettem, 
így két fiammal egyedül maradtam. A betegségből a javulás felé hosszú és 
küzdelmes út vezetett, aminek még máig sem értem a végére és talán soha 
nem is fogok, de a hitemet és az elszántságomat soha nem fogom 
elveszíteni abban, hogy az élet így sem áll meg és van kiút a még 
olyannyira kilátástalannak látszó helyzetekből is! 
Erőt, energiát családomon kívül az Istenbe vetett hitem adott az évek 
folyamán és érlelődött meg bennem a gondolat, hogy az én hitemmel, ami a 
betegségem leküzdésében segített, másoknak, sorstársaknak is erőt tudok 
adni a folytatáshoz! 
Így született meg a gondolat, hogy indítanék egy klubot, ahová várnám 
azokat, akik fogyatékkal élnek, magányosok, egyedül vannak és 
szívesen beszélgetnének hasonló sorsú emberekkel. Megosztanánk 
örömünket, bánatunkat, tapasztalatokat cserélnénk. Erre helyszínül Liszkai 
atya jóvoltából megkaptuk a Kartal-házat, ami tökéletes helyül szolgálna 
ennek a kis klubnak. 
Szeretettel várom sorstársaimat az első összejövetelre, ami október 6-án 16 
órakor lesz a Kartal-házban, a következő pedig két hét múlva szintén 
hétfőn lenne. 
 

Az összejövetel mottója, ami a saját hitvallásom is egyben: 
„A jóistentől a saját gyógyulásomat apránként kapom.” 

 
Ha bármilyen kérdése van,  

ezen a számon nyugodtan hívjon:+36-20-347-0601. 
  

Kedves Mozogni Vágyó Hölgyek! 
 
 

Ezennel újult erővel s energiával belevágnánk 
az őszi "Formáld magad" aerobik prog-
ramunkba! Remélem mindenkinek jól telt a 
nyár és kellőképpen feltöltődött.  

Továbbra is sok szeretettel várom megszokott kis 
csapatunk tagjait és új tagjainkat egyaránt! Az idei program 
egyik fő célja az, hogy minél több embert motiváljunk a 
rendszeres mozgásra. Ezért nyugodtak hozzátok maga-
tokkal barátnőiteket, szüleiteket, ismerőseiteket! Az idei 
órarend a következő: Hétfő 19:00, csütörtök 18:30. 
Helyszín: röszkei sportcsarnok Felszerelés: kényelmes 
sportruházat és cipő mellett hozzatok magatokkal egy 
polifoam matracot és ha van otthon 0,5 vagy 1 kg-os 
súlyzót is. 

Teslér Petra 
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Az utolsó nyári hónapunkban, augusztusban sem volt igazán 
módunk élvezni a nyár örömeit, hiszen sok tennivaló akadt az 
elmúlt egy hónapban is. A Röszkei Polgármesteri Hivatalban 
ezen a nyáron sem volt igazgatási szünet, mint gyakorta más 
hivatalokban, igyekeztünk úgy megoldani a nyári szabadságok 
kiadását is, hogy a hivatali ügyfélfogadás, az ügyintézés 
folyamatos legyen. Dolgozott a képviselő-testület és a 
bizottságok is, hiszen elbírálásra került az óvodavezetői 
álláshelyre kiírt pályázatunk, a határozott idejű kinevezés 
lejártával öt évre Kószó Zoltánné kapott megbízást a 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde vezetésére. 
 

Augusztus 23-24-én népes delegációval vettünk részt 
testvértelepülésünk, Végvár falunapi ünnepségén. Most nem 
csak felnőttek, hanem röszkei fiatalok is elkísértek bennünket, 
erősítve ezzel a testvértelepülési kapcsolatot. Felemelő ünnepen 
vettünk részt a barátság és a szeretet jegyében. Öröm látni, hogy 
Végvár milyen szépen fejlődik, mióta magyar polgármester 
irányítja a települést. Végvári barátaink felajánlották, hogy a 
már 15 éves testvértelepülési kapcsolat bizonyságául jövő évben 
Röszke település nevét viselő teret avathatunk fel Végváron. 
 

Zajlik a járdaépítés a Felszabadulás utcán, folyamatos 
egyeztetés mellett halad a munka, kérem legyenek türelemmel 
az építés ideje alatt, ha észrevételük, kérésük, valamilyen 
problémájuk van, forduljanak bizalommal felénk. Igyekszünk 
segíteni és a lakók igényeinek, kéréseinek megfelelően 
irányítani a kivitelezési munkálatokat.  
 

Másik örömhír, hogy a közeljövőben átvehetjük azt a két 
vadonatúj Škoda Yeti típusú gépjárművet, melyet a 
tanyagondnokok munkájának ellátására biztosítunk. Az autókat 
pályázati támogatás mellett, jelentős önkormányzati önerő 
biztosításával tudtuk megvásárolni. Biztos vagyok benne, hogy 
a már egyébként is jól működő szociális ellátórendszerünk és a 
tanyagondnokaink munkájához nagy segítség lesz a két új autó. 

A közeljövőben két ünnepi eseményre is várjuk településünk 
lakóit. Szeptember 27-én egész napos szórakoztató családi és 
színpadi programokkal várjuk Önöket a Közösségi Ház (volt 
Vereczkei ház) udvarán, ahol lesz közös sütés-főzés, ugrálóvár, 
arcfestés a gyerekenek és színpadi táncprogramok egyaránt. 
Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
 

Szép hagyományaink egyike, és legtöbbeket érintő 
rendezvényünk az Idősek Napja. Az érintettek már meg is 
kapták a meghívót az ünnepségünkre, amit október 02-án 15 
órától rendezünk meg a sportcsarnokban.  
 
A Suttogó októberi száma már csak az önkormányzati 
választások után fog megjelenni, ezért is szeretném felhívni a 
figyelmüket arra, hogy milyen fontos lesz mindannyiunknak 
október 12-e! Egyúttal bíztatok is minden röszkei szavazót, 
hogy éljen a szavazati jogával és jöjjön el a voksát leadni a 
szavazás napján! Polgármestert, önkormányzati képviselőket és 
megyei közgyűlési képviselőket is választunk ezen a napon. 
Röszkén is fontos a választás! Polgármesterjelöltként én adtam 
le egyedül a jelöltséghez szükséges ajánlásokat, de a 
településépítő és fejlesztő tevékenység csapatmunka! Az én 
legfőbb munkatársaim a képviselő-testület tagjai, rájuk is 
szavazunk október 12-én! Hiszen csak tevékeny és elkötelezett 
képviselő-társakkal lehet alkotó munkát végezni! Ezért is fontos 
hogy szavazati jogukkal minél többen éljenek! Hiszen Röszke 
jobbításához közös bölcsességünkre, gondoskodó előre-
látásunkra, józanságunkra és a szívünkre egyaránt szükség van! 
Röszke Község önkormányzati képviselői szorgalmas és jó 
társaim, támogatóim voltak az elmúlt évek alkotó munkájában. 
Hogy megőrizhessük az eddigi értékeket, melyet közös 
munkánk teremtett, vegyenek részt és szavazzanak Önök is az 
önkormányzati választás napján! 
 

Borbásné Márki Márta   

 
 

Röszke Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve 2015. évre kiírja 
a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

a felsőoktatási hallgatók, valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 
 

A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: 
https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx. (Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben 
regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó 
birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.) A regisztrációt követően lehetséges a pályázati 
adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok 
ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomatva és aláírva a települési önkor-
mányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. 
A pályázathoz csatolandó kötelező melléklethez jövedelemnyilatkozat, munkáltatói igazolás 
nyomtatványok a Polgármesteri Hivatalban beszerezhetők. 

 

A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei 2014. október 3-tól tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján (http://www.emet.gov.hu/fooldal) juthatnak még további 
információhoz a pályázat benyújtásának részletes feltételeiről. 
 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2014. november 7. 
 

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  
- felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali tagozatos képzésben folytatják 

tanulmányaikat, valamint azok a fiatalok, akik 
- a 2014/2015. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási 

intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a 2015/2016. tannévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes 
idejű (nappali tagozatos) képzésben kívánnak részt venni. 

 

A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban Korda Zoltánné és Bite Sándorné ad. 
(telefon: 62/573-030, 62/573-041, e-mail cím: szociroda@roszkenet.hu, bitene@roszkenet.hu)  
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 
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Tájékoztató a helyi választásról 
 
Magyarország Köztársaság Elnöke a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek általános választását 2014. ok-
tóber 12. napjára (vasárnap) tűzte ki. A szavazás reggel 6.00 
órától 19.00 óráig tart. 
 

A fennálló jogszabályi rendelkezések alapján a röszkei 
választópolgár alapesetben három szavazólapot kap:  

- megválaszthatja a település polgármesterét – a sza-
vazólapon lévők közül 1 jelöltre adhatja le szavazatát, 

- megválaszthatja a település önkormányzatának kép-
viselő-testületét, a település lakosságszámától függően 
akár több jelöltre is leadhatja szavazatát. Röszkén a 
képviselő-testület létszáma 6 fő, a szavazólapon a vá-
lasztópolgár tehát 1, 2, 3, 4, 5 vagy 6 jelöltre adhatja 
szavazatát a felsoroltak közül. (Fontos, amennyiben a 
választó hatnál több jelöltre szavaz, a szavazólapja 
érvénytelen lesz.) 

- megválaszthatja a megyei közgyűlés tagjait, a megyei 
listás szavazólapon 1 listára adhatja le szavazatát.  

 

A választási kampányidőszak a szavazás napját megelőző 50. 
naptól (2014. augusztus 23.) a szavazás napján a szavazás 
befejezéséig tart. Kampányeszköznek minősül minden olyan 
eszköz, amely alkalmas a választói akarat befolyásolására vagy 
annak megkísérlésére, így különösen a  
a) plakát, 
b) jelölő szervezet vagy jelölt által történő közvetlen megkeresés, 
c) politikai reklám és politikai hirdetés, 
d) választási gyűlés.  
Kampánytevékenység a kampányeszközök kampányidőszakban 
történő felhasználása és minden egyéb kampányidőszakban foly-
tatott tevékenység a választói akarat befolyásolása vagy ennek 
megkísérlése céljából. Nem minősül választási kampánynak a 
választási szervek tevékenysége, az állampolgárok - mint 
magánszemélyek - közötti személyes kommunikáció, függetlenül 
annak tartalmától és formájától. A szavazóhelyiséget magában 
foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló 
bejáratától számított 150 méteres távolságon belül - közterületen - 
választási kampánytevékenység a szavazás napján nem foly-
tatható.  
A választópolgár a mozgóurna igényléséhez és a sza-
vazóhelyiséghez való eljutásához más személy segítségét jogosult 
igénybe venni. Mozgóurna igénylésére és a szavazóhelyiséghez 
történő szállításra nyilvános felhívás nem tehető közzé, 
szavazóhelyiséghez történő szállításra autóbuszos személyszállítás 
nem végezhető. A kampányidőszakban a jelölő szervezetek és a 
jelöltek engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. Plakát 
a kampányidőszakban – az alábbiakban meghatározott ki-
vételekkel - korlátozás nélkül elhelyezhető.  
Épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, 
a bérlő, illetőleg - állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő 
ingatlan esetén - a vagyonkezelői jog gyakorlójának hozzá-
járulásával lehet. Egyes középületeken vagy a közterület 
meghatározott részén plakát, illetve óriásplakát elhelyezését a 
helyi önkormányzat, a fővárosban a fővárosi önkormányzat 
műemlékvédelmi, környezetvédelmi okból rendeletben meg-
tilthatja. Állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére 
szolgáló épületen vagy azon belül plakátot elhelyezni tilos.  
A választási kampányt szolgáló önálló hirdető-berendezés 
elhelyezésére, valamint az óriásplakátok vonatkozásában a 
közterület-használatról szóló jogszabályokat kell alkalmazni.  
A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy 
jelölő szervezet plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható 
legyen. A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében 
elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles 
eltávolítani, vagy ennek elmaradása esetén az eltávolítás költségét 

viselni. Választási gyűlést kampányidőszakban lehet tartani. A 
szavazás napján választási gyűlés nem tartható. A választási 
gyűlések nyilvánosak. A rend fenntartásáról a gyűlés szervezője 
gondoskodik. A választási kampány céljára az állami és 
önkormányzati költségvetési szervek a jelöltek, jelölő szervezetek 
számára azonos feltételekkel bocsáthatnak rendelkezésre 
helyiséget és egyéb szükséges berendezést. Állami vagy 
önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületben vá-
lasztási kampánytevékenységet folytatni, választási gyűlést tartani 
tilos, kivéve az ötszáznál kevesebb lakosú településen, feltéve, 
hogy más közösségi célú épület nem áll rendelkezésre.  
 

A szavazatszámláló bizottságok tagjait és póttagjait a képviselő-
testület korábban megválasztotta. A helyi önkormányzati vá-
lasztásokon lehetősége van a jelöltet állító szervezeteknek, illetve 
a független jelölteknek megbízott tagot delegálni a Helyi 
Választási Bizottságba, illetve a szavazatszámláló bizottságokba. 
A megbízott tagot a jelölt, illetőleg a lista jogerős nyíl-
vántartásba vételét követően, de legkésőbb 2014. szeptember 
26-án 16.00 óráig lehet bejelenteni a Helyi Választási Bizottság 
elnökénél, a szavazatszámláló bizottság esetén a Helyi Vá-
lasztási Iroda vezetőjénél. A bejelentés során meg kell adni a 
delegált nevét, lakcímét és személyi számát. A megbízott vá-
lasztási bizottsági tag bejelentésére a független jelölt, illetőleg a 
jelölő szervezet bíróság által bejegyzett képviselője vagy az 
általuk adott írásbeli meghatalmazással rendelkező megha-
talmazott személy jogosult, de a meghatalmazással rendelkező 
képviselő további meghatalmazást is adhat.  
 
A szavazás napján szavazni csak személyesen lehet. A 
szavazatszámláló bizottság először megállapítja a választópolgár 
személyazonosságát és azt, hogy szerepel-e a névjegyzékben. 
A személyazonosság és a lakcím igazolására a következő, 
érvényes igazolványok alkalmasak: 

- lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány 
(régi, könyvecske formátumú) vagy 

- személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) 
vagy útlevél, vagy 2001. január 1-jét követően 
kiállított vezetői engedély (kártya formátumú) és 
mindegyik felsorolt igazolvány mellett a 
lakcímigazolvány (lakcímkártya). 

 

Ha a szavazásnak nincs akadálya, a választópolgár a 
szavazatszámláló bizottságtól megkapja a szavazólapokat és a 
borítékot, a szavazólapokat a választópolgár jelenlétében le-
bélyegzik, a szavazónak a szavazólapok átvételekor alá kell írnia a 
névjegyzéket. A szavazáshoz szavazófülke áll rendelkezésre, 
amelyben a választópolgár kitöltheti a szavazólapokat. Ér-
vényesen szavazni a jelölt neve mellett, illetőleg a lista neve 
felett elhelyezett körbe tollal írt x vagy + jellel lehet! Egyéb 
megjelölés érvényes szavazatként nem vehető figyelembe. 
Végezetül a szavazólapokat a borítékba lehet helyezni, és a 
borítékot a szavazatszámláló bizottság előtt az urnába kell dobni. 
A választópolgár a szavazólapot a szavazóhelyiségből nem viheti 
ki, az ilyen cselekmény a választási eljárási szabályok meg-
sértésének minősül és választási bizottsági, adott esetben bírósági 
eljárást von maga után. 
 

Ha a választópolgár - egészségi állapotára, fogyatékosságára 
vagy fogvatartására tekintettel - mozgásában gátolt és emiatt 
nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, kérheti, hogy a 
szavazatszámláló bizottság vigye ki a mozgóurnát. Mozgóurna 
csak írásban kérhető! Mozgóurnát a szavazás napja előtt a 
helyi választási irodától, a szavazás napján a lakóhelye szerinti 
szavazatszámláló bizottságtól kérhet. 
 

Dr. Gácser Tamás 
 jegyző, HVI vezető 
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Hová tűnik törékeny életünkből az emberi jóság, a bölcsesség, a tanítás, a bajban vigasztaló szavak és a 
szeretet ereje, ha többé nem láthatjuk, nem hallhatjuk attól az embertől, aki egész életében hittel vallotta és 
árasztotta felénk ezeket az érzéseket? Valahogyan azt gondoltam, hogy 92 éves kora ellenére Annuska 
néninek még nem jött el az ideje... Mondogatta is mindig, amikor hogyléte felől érdeklődtem, „viselem, amit a 
Jóisten rám mért, addig, amíg ő rendeli. Szolgálok, míg tehetem.”   
Drága Annuska néni szolgálata most már az örökkévalóság fényes csillagai közt folytatódik.... 
Nem itt született, nem volt röszkei, mégis a sok év alatt, amit itt tölthetett közöttünk a szívünkbe zártuk 
kedves alakját. A csodálatos versek, melyeket ő maga szavalt el ünnepeinken, a szeretetet és megértést, az 
emberek egymás felé fordulását örök értékként hirdette. Amíg tehette és ereje volt hozzá, kapálgatott, 
gondozta a kertet, hiszen azt mondta: A kerti munkában az Úr munkáját is látja. Az elültetett apró magból, ha 

jól gondozzák, gyönyörű növény sarjad. Ilyen az ember lelke is, melyet ápolni, táplálni kell a jó szó, a szeretet és a hit erejével.” 
Akik közel álltak hozzá és ismerhették, tudják, hogy nem csak csodás verseket, cukorkát, csokoládét kaptunk tőle szeretete 
bizonyságául, hanem bölcsességet, tanítást, a bajban vigasztaló szavakat, és olyan, a hitét sugárzó elkötelezettséget, melyet mi is 
tovább vihetünk a saját életünkben. Milyen szép lenne, ha csak feleannyira oda tudnánk figyelni a mindennnapjainkban ezekre az örök 
értékekre, mint ahogyan azt Ő tette küzdelmes élete minden egyes napján.  
Magyarcsanádon, ahová örök nyugalomra helyeztük szeretett férje mellett, nyugdíjas klubunk tagjai mellett önkormányzatunk, 
barátai, tisztelői és szeretett szomszédai is fejet hajtottak. 
Elköszönünk Tőle, bízva abban, hogy Annuska néni csöndes, békességes nyugodalmat talál a földi világon túl, abban a világban, 
melyben egész életében önzetlenül és fenntartások nélküli szeretettel hitt. 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

Véget ért egy népszerű program 
„Tudásod a jövőd” TÁMOP 2.1.2 

 
Augusztus végén lezárult egy közel két éve 
tartó program, melynek keretében Röszkén is 
sokan képezték magukat. A TÁMOP 2.1.2. 
projekt alapvető célja a felnőtt lakosság 
gazdasági versenyképességének növelése, vala-
mint munkaerőpiaci, elhelyezkedési esélyeinek 
növelése volt. Új munkahely keresése esetén, ill. a régi megtartásában 
fontos tényező a készségek és képességek folyamatos fejlesztése. 
Ehhez korunk megköveteli, hogy digitális ismeretekkel és idegen 

nyelvi tudással is rendelkezzenek a munkavállalók. A program megvalósításával csatlakoztunk az Európai Unió országaiban meghirdetett 
élethosszig tartó tanulás felhívásához. A képzések keretein belül 90 %-os támogatásban részesült az, aki regisztrált és jelentkezett az általa 
kiválasztott tanfolyamra. Sajnos, Röszkén is elég sokan voltak, akik nem tudták kihasználni a lehetőséget vagy a megváltozott élethelyztük, vagy 
változó munkarendben történő foglalkoztatás, vagy esetleg külföldi munkavállalás miatt. Országosan nagy volt az igény a kedvezményes 
képzésekre, több mint háromszoros volt a túljelentkezés. Olyan is előfordult, hogy hiába volt meg a teljes létszámunk egy tanfolyamra képzővel 
együtt, mégsem sikerült a központtól keretet kapni a megadott időpontban. Sajnos, nem volt ráhatásunk arra, hogy ki kapja a képzéseket. 
A lakosság TÁMOP 2.1.2. program képzéseibe történő bevonásáért, illetve benntartásáért egy 800 fős eTanácsadókból álló mentori hálózat felelt, 
melyet a projekt teljes ideje alatt a Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet (NIIFI) mint a TÁMOP 2.1.2. projektet megvalósító 
konzorcium tagja koordinált. A program rendkívül sikeresen zárult, néhány adat a projekt előrehaladási jelentéséből: az eredetileg tervezett 
százezer fő helyett több mint 341 ezer fő regisztrált, a jóváhagyott képzések száma közel 12 ezer volt, és a mi a lényeg, tanúsítványt kapott, tehát 
sikeresen elvégzett egy tanfolyamot 114 765 fő. A program weboldala: www.tudasodajovod.hu 
Településünkön egy informatikai és három nyelvi képzést sikerült megszervezni, de Szegeden és Mórahalmon is tanultak röszkeiek. A Röszkén 
élők felismerték a lehetőséget, hogy helyben, támogatással, színvonalas képzők segítségével fejleszthetik tudásukat, melyet munkájukban és 
személyes életükben is jól hasznosíthatnak. Közel 70 fő használta ki a lehetőséget, hogy képezze magát,. A lakosok aktivitásának köszönhetően 
kb. három millió forint támogatást tudtak igénybe venni. A program keretében a Röszkei Teleház, mint eMagyarország Pont egy modern 
számítógépet kapott, melyet öt évig térítésmentesen használhatunk. 

Perlakiné Ács Mária 
eTanácsadó, Röszkei Teleház 

 
 

TALÁLT TÁRGYAK ROVATA 
 

Tisztelt Lakosság! 
 

Röszke Község Jegyzője ezúton közhírré teszi az augusztus 
hónapban leadott talált tárgyak jegyzékét. 

 

Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a közleményt és 
amennyiben ráismernek az elvesztett tárgyukra, úgy kérjük, 
hogy ügyfélfogadási időben mihamarabb, a jelzett őrzési 
határidőn belül személyesen jelentkezzenek a Röszkei 
Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, Felszabadulás u. 84.), 
az elvesztett tárgyaik átvételére. 
 

Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, használó) 
figyelmét arra, hogy a talált tárgy feletti rendelkezési jogot 
(tulajdonjog, bérleti jog, használati jog) hitelt érdemlően 

igazolnia kell (pl. okmánnyal, irattal, egyéb bizonyítási 
eszközzel), és csak ennek vizsgálatát követően kerülhet kiadásra 
a tárgy, egy átadási-átvételi jegyzőkönyv felvétele mellett. 
 

Tárgy megnevezése: Fekete bőrnek tűnő telefontok, benne 1 db 
EVOLVE típusú mobiltelefon, 1 db EVOLVE akkumulátor, 1 db 
T-Mobile SIM kártya, 1 db COSMOTE SIM kártya 
Találás helye, időpontja: Röszke, Határátkelőhely, 2014.08.15.  
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal (6758 Röszke, 
Felszabadulás u. 84.) 
Őrzési határidő: 2014. december 15.  
 
 

Kormányosné Tóth Mária 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 

Az informatikai képzés lelkes csapata 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-
testülete a 2014.08.13-ai rendkívüli ülésén  

az alábbi napirendeket tárgyalta: 
  

1. A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos 
közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014. (III. 31.) 
önkormányzati rendelet módosítása. A Csongrád Megyei 
Településtisztasági Nonprofit Kft. 2014. július 01. napjától látja el 
a közszolgáltatást településünkön. A közszolgáltató váltás és a 
szelektív hulladékgyűjtés gyűjtőzsákra vonatkozó szabályainak 
megváltozása miatt vált szükségessé a települési szilárd 
hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 
5/2014. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása. 

 

2. Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások 
bérbeadásáról szóló 9/2001.(VII. 18.) KT. sz. rendelet 
módosítása. Az önkormányzati tulajdonban álló lakások bérleti 
díjai öt év óta változatlanok voltak településünkön. A Képviselő-
testület által elfogadott rendeletmódosítás követően a lakbérek 
hozzávetőlegesen 10 %-os nagyságrendben emelkednek 2014. 
szeptember hónaptól. 

 

3. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde intézményvezetői pályázatának elbírálása. Az 
intézmény vezetőjének megbízása 2014. augusztus 15. napjáig 
szólt. A vonatkozó jogszabályi előírások értelmében Röszke 
Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nevelési intézmény 
vezetője vezetői álláshelyének betöltésére nyilvános pályázatot írt 

ki. A pályázati kiírásra egyetlen pályázat érkezett, melyet a 
jelenlegi intézményvezető Kószó Zoltánné nyújtott be. A 
Képviselő-testület az intézmény alkalmazotti közössége, szülői 
szervezete, nevelőtestülete és szakmai munkaközössége 
véleményének figyelembevételével Kószó Zoltánnét bízta meg 
2014. augusztus 16. napjától 2019. augusztus 15. napjáig a Röszkei 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
intézményvezetői feladatainak ellátásával. 

 

4. A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása. 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 23. §-a 
értelmében a helyi választási bizottság három tagját és legalább két 
póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete választja 
meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. 
A Képviselő-testület a helyi választási bizottság tagjainak Bodor 
Mónikát, Kisistókné Kiss Ibolyát és Kovácsné Szász Hajnalkát; 
póttagjainak pedig Szekeresné Makra Katinkát és Kispál 
Zsuzsannát választotta meg.  

 

5. Egyebek: Az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről 
szóló 3/2014. (II. 26.) számú önkormányzati rendelet 
módosítása. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
34. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a Képviselő-
testület a rendelet módosításával lehetővé tette a polgármester 
számára a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak 
módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást a 
megváltozott államháztartási előírásokra való gyors és célszerű 
reagálás érdekében. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-
testülete a 2014.09.10-i rendes ülésén 

 az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1. A Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 
igazgatói álláspályázatainak elbírálása. A Képviselő-testület 
tekintettel arra, hogy a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi 
Könyvtár igazgatójának vezetői megbízása lejárt, az intézmény 
igazgatói álláshelyének betöltésére nyilvános pályázatot írt ki. A 
pályázati kiírásra 4 pályázat érkezett, melyből 2 pályázat minősült 
érvényesnek. A testület a Közoktatási, Művelődési, Sport és 
Szociális Bizottság és a pályázatok véleményezésére létrehozott 
háromtagú véleményező bizottság véleményének figyelembe-
vételével Szekeresné Ábrahám Gyöngyit bízta meg 2014. 
szeptember 16. napjától 2019. szeptember 15. napjáig a Petőfi 
Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár igazgatói 
feladatainak ellátásával. 

 

2. Röszke Község Önkormányzata 2014. évi 
költségvetéséről szóló 3/2014. (II. 26.) sz. önkormányzati 
rendelet 3. számú módosítása. A rendelet módosítása által a 
2014. I. félévi támogatási előirányzatok korrigálása történt meg 
önkormányzatunk költségvetési rendeletében. A módosítással az 
önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási főösszege 131 e Ft-
tal került megemelésre. 

 

3. Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi 
költségvetésének I. félévi végrehajtásáról. A 2014. évi eredeti 
költségvetés 821.397 e Ft bevételi és kiadási főösszeggel, valamint 
mínusz 137.784 e Ft költségvetési egyenleggel, azaz költségvetési 
hiánnyal (amelynek fedezetét a 2013.évi maradványból, belső 
finanszírozással biztosítottunk) került elfogadásra. Az 
önkormányzat gazdálkodásának a központi költségvetéstől való 
függősége – az előző év hasonló időszakát bázisul véve – 
minimális mértékben nőtt, az első félévben a huszonöt százalékot 
elérte, az intézményi működési bevételeket és a helyi 
adóbevételeket figyelembe véve. A tárgyévi elfogadott 
módosításokat követően a költségvetés bevételi és kiadási 

előirányzata 846.627 e Ft-ra nőtt. A teljesítési adatokat figyelembe 
véve az önkormányzat törvény szerinti költségvetési egyenlege az 
első félév végén költségvetési többlettel zárt, 450 e Ft-tal. A 2014. 
első félévi gazdálkodás vitele – a 2013. évi jelentős összegű 
szabad maradványnak köszönhetően - kiegyensúlyozott. A 
likviditás biztosítása zökkenőmentes. A folyamatban lévő 
pályázatok - KEOP - finanszírozása biztosított, nem veszélyezteti a 
működést. 

 

4. Röszke Község Önkormányzata 2014. évi költség-
vetéséről szóló 3/2014. (II. 26.) sz. önkormányzati rendelet 4. 
számú módosítása. A költségvetési rendelet módosításával a 
2014. 07-08. havi támogatási előirányzatok, egyéb bevételek és 
bevételi elmaradás rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb 
kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is. A módosítással az 
önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási főösszege 32.642 e 
Ft-tal került csökkentésre. 

 

5. Óvodai csoportlétszám emelése. A Képviselő-testület 
az intézményvezető kezdeményezésére a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdése alapján az 
óvodai 25 fős maximális csoportlétszám legfeljebb húsz 
százalékkal történő átlépését a Méhecske, a Micimackó, a 
Napraforgó és a Kincskereső csoport vonatkozásában jóváhagyta. 

 

6. Tájékoztató a 2013-2014-es év fejlesztéseiről és a 
megvalósult programokról, beruházásokról. 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony tájékoztatójának 
hangsúlyos elemei az alábbiak voltak: 
Önkormányzatunk feladata a kötelezően ellátandó feladatokon túl, 
hogy fejlesztési elképzeléseihez partnereket és megfelelő – akár 
hazai, akár Európai Uniós – forrásokat keressen. Röszke 
infrastrukturálisan fejlett település, semmiképpen sem sorolható a 
hátrányos helyzetű települések közé, így pályázati lehetőségeink is 
korlátozottak. Ennek ellenére az elmúlt négy évben több olyan 
fejlesztést sikerült megvalósítanunk, amely a településünk 
fejlődését szolgálja, újabb és ezáltal még több lehetőséget jelent az 
itt élőknek, élhetővé teszi Röszkét. 
 

(folyt. a köv. oldalon)
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Reményeink szerint napokon belül megkapjuk továbbá a 2 új 
tanyagondnoki gépjárművet, amelyhez az ÁFA összegét kellett a 
településnek biztosítania. Az Európai Uniós és hazai támogatások 
mellett, illetve többek között annak hiányában, Önkormányzatunk 
minden évben lehetőségeihez mérten évente több millió forintot 
fordít saját költségvetéséből útfelújításokra és járdaépítésre. Ennek 
együttes összege 2010-2014. között 90 millió forint volt. Az 
intézményeink működőképességének megőrzése, a likviditásunk 
megtartása mellett, települési szinten fontos számunkra a civil 
szervezeteink támogatása is. Ennek egyik módja, hogy minden évben 
anyagiakban is támogatjuk munkájukat, programjaikat, de a 
pályázatok írásában, menedzselésében és azok konkrét meg-
valósításában is segítjük elképzeléseiket. A jövőbeni tervekről 
általánosságban csak annyit, hogy átgondolt következetes munkával, 
a lakosság együttműködésével biztosítva van, hogy Röszke nem tér le 
a fejlődés útjáról. Röszke Község Képviselő-testülete a polgármester 
asszony fejlesztésekről és a megvalósult programokról, 
beruházásokról szóló tájékoztatóját jóváhagyta. 
          7. Beszámoló a Röszkei Kábeltévé Kft. 2013. évi 
tevékenységéről. Ördög Tibor ügyvezető tájékoztatása szerint a 
2013-as évben a Kft. minimális 371e Ft-os adózás előtti eredményt 
ért el. Az adó megfizetése után ez az összeg 298 e Ft-ra módosult. A 
társaság ebben az évben sem emelt árat, továbbra is a már több éve 
kialakított árakon szolgáltat. A Kft. 2014-től az i-TV Zrt. partnere. 
2014. augusztusában a kábeltévé tekintetében 557-re, az internet 
tekintetében 433-ra, a telefon vonatkozásában pedig 130-ra 
emelkedett az előfizetők száma. 
A Képviselő-testület a Röszkei Kábeltévé Kft. 2013. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta. 
            8. Egyebek. A Képviselő-testület határozatába foglalta, hogy 
csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási 
hallgatók illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok 
támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormány-
zati Ösztöndíjrendszer 2015. évi fordulójához.  
Gajdánné Szatmári Mária okleveles könyvvizsgáló asszony Röszke 
Község Önkormányzatának 2010-2013. évi ciklusidőszakra vo-
natkozó gazdálkodásáról és vagyoni helyzetéről, mint könyvvizsgáló 
az alábbi tájékoztatást adta: Röszke Község Önkormányzata vagyona 
a ciklusidőszakban 2010. január 01- től 2013. december 31-ig 
665.502e Ft-tal növekedett, mely 32,0%-os vagyongyarapodást 
eredményezett. Adósságrendezési eljárás kezdeményezésére sem az 
önkormányzat, sem a hitelezők részéről nem került sor. Az 
önkormányzat a kötelező feladatainak finanszírozására a fedezetet 
minden esetben biztosította, fizetésképtelenné nem vált a hitelezőkkel 
szemben. Vagyongyarapodás beruházások, tárgyi eszközök 

tekintetében jelentős, a 4 év alatt – figyelembe véve az amortizáció elszámolást – nettó értéken 595.514e Ft a növekedés. Összességében 
megállapítható, hogy Röszke Község Önkormányzata és intézményei ciklusidőszakra vonatkozó gazdálkodása kiegyensúlyozott, és eredményes 
volt. Mind a négy év tekintetében a könyvvizsgálat az év végi fordulónappal fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetről, a működés 
eredményéről megbízható, valós képet ad, a könyvvizsgálói jelentés hiteles audittal zárt. 
 

Dr. Gácser Tamás 
jegyző 

 

Agrártámogatás 
Évente 60 milliárd forint fordítható  

a mezőgazdaságban termeléshez kötött támogatásokra. 
 
Jövő évtől 2020-ig évente 60 milliárd forint fordítható az állattenyésztés, 
a kertészet és a fehérjenövények termesztésének támogatására - mondta 
a Földművelésügyi Minisztérium (FM) agrárgazdaságért felelős 
helyettes államtitkára Bábolnán, a Gabonatermesztők Országos 
Szövetségének (GOSZ) konferenciáján. Feldman Zsolt előadásában 
ismertette az egyes ágazatok számszerű, tervezett támogatását. Példaként 
említette, hogy tejhasznú tehénre egyedenként 353 euró, húshasznú 
anyatehénre 216 euró támogatást fizetnek majd évente. A feltételeknek 
megfelelő gyümölcsültetvényeket 660 euróval, a szója termesztését 200 
euróval, a cukorrépáét 421 euróval támogatják majd évente hektáronként 
a területalapú támogatás felett. A helyettes államtitkár kiemelte, hogy 
mindezekhez a támogatásokhoz az 1200 hektár felett gazdálkodók is 
hozzáférhetnek. A kormány célja továbbra is a munkaigényes 
mezőgazdasági ágazatok fellendítése, a munkahelyek megőrzése és új 
munkahelyek teremtése, ezért 2020-ig összesen 212 milliárd forint – 
ebből 180 milliárd forint nemzeti forrás - munkahelyteremtést segítő 
plusztámogatás biztosít állattenyésztésre. A minisztérium számításai 

szerint az átalakított agrártámogatási rendszernek és a jó minőségű 
magyar termékek iránti növekvő keresletnek köszönhetően 2020-ig 
ötvenezer új munkahely is létrejöhet az ágazatban és a kapcsolódó 
szektorokban. A szakember ismertette, Magyarország élt a 
vidékfejlesztési források maximális, 15 százalékos átcsoportosítási 
lehetőségével a közvetlen termelői támogatások növelésére. Ez 444 
millió euró, azaz mintegy 137 milliárd forint átcsoportosítását jelenti. 
Közvetlen termelői kifizetésekre 2015-2020 között összesen 8,06 
milliárd euró, vagyis 2500 milliárd forint áll rendelkezésre, az összeg 
jövőre 1,345 milliárd eurót, 418 milliárd forintot tesz ki. A GOSZ 
elnöke elmondta, az orosz embargónak rájuk nézve nincs közvetlen 
hatása, mert nem exportálnak olyan mennyiségű búzát, hogy 
megérezzék a korlátozásokat. Vancsura József a közvetett hatásról 
elmondta, az élelmiszer bevitel tilalma miatt egy bizonyos 
gabonamennyiségnek máshol kell piacot keresni. Az országban ötmillió 
tonna búza termett, ebből kétmillió a legkiválóbb, étkezési minőségű. A 
belföldi igény egymillió tonna, az 
étkezési búza másik fele exportra kerül, 
mivel keresett termék - ismertette a 
GOSZ elnöke. 
kormany.hu 

ÖNKORMÁNYZATI FEJLESZTÉSEK 2010-2014. KÖZÖTT 

Pályázat célja 
Támogatási 
konstrukció 

Támogatás 
összege 

Röszke-Domaszék 
szennyvíztisztító telep 

korszerűsítése 

Környezet és Energia 
Operatív Program 

456 197 845 Ft 

„Kulturális alkotóműhely” 
Röszke, Domaszék, Üllés és 

Forráskút települések 
nevelési-oktatási 
intézményeiben 

Társadalmi Megújulás 
Operatív Program 

19 233 879 Ft 

Integrált Közösségi 
Szolgáltató Tér létrehozása 

Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program 

11 500 000 Ft 

Integrált Közösségi 
Szolgáltató tér működési 

támogatása 

Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program 

3 600 000 Ft 

Szabadidőpark kialakítása 
Új Magyarország 

Vidékfejlesztési Program 
4 507 000 Ft 

Műfüves grund focipálya 
építése 

Magyar Labdarúgó 
Szövetség 

11 112 500 Ft 

Fenntartható 
turizmusfejlesztés a Holt-

Tisza mentén 

Magyarország-Szerbia 
IPA Határon Átnyúló 

Együttműködési Program 
26 750 000 Ft 

Falukemence építés 
Új Magyarország 

Vidékfejlesztési Program 
2 002 000 Ft 

Tanyagondnoki szolgálat 
fejlesztése 

Nemzeti Tanyafejlesztési 
Program 2012. 

1 438 825 Ft 

Villany nélküli tanyák 
villamosenergia-ellátását 
biztosító önkormányzati 

fejlesztés 

Nemzeti Tanyafejlesztési 
Program 2013. 

5 293 141 Ft 

Szociális Szolgáltató Központ 
felújítása 

Dél-alföldi Operatív 
Program 

39 400 000 Ft 

Mórahalom-Röszke 
kerékpárút építése 

Magyarország-Szerbia 
IPA Határon Átnyúló 

Együttműködési Program 
678 000 euró 

Tisza-Maros ivóvízminőség-
javító program 

Környezet és Energia 
Operatív Program 

233 042 852 Ft 

Óvodafejlesztés Röszke 
község óvodájában 

Társadalmi Megújulás 
Operatív Program 

8 000 000 Ft 



2014. szeptember 8. oldal Falusi Suttogó 
 
 
 
 
 
Eljött az ősz, elkezdődött az új nevelési évünk, 
újra benépesedtek az óvodai, bölcsődei 
csoportok. Fájó szívvel, de mosolyogva 

engedtük útjukra az új iskolásokat, akik igazi érett óvodásként hagyták el a 
Százholdas Pagonyt, hogy mostantól már az iskola padjait koptassák.   
Sok kisgyermek számára kezdődött el egy másfajta élet - ÚJ PICINYEK 

ÉRKEZNEK bölcsődébe, óvodába. A kisgyermekek nem egyformák, mindegyik 
másképp éli meg ezt a helyzetet. Van, aki élvezi az új helyet, az új játékokat, az 

új gyermekeket, van, 
aki beül egy csendes 
sarokba, és csak szem-
lélődik, vár. Mindent 
megteszünk azért, hogy 
a kicsinyek biztonság-

ban és jól érezzék 
magukat ebben a szá-
mukra még ismeretlen 
környezetben, az óvo-
dai, bölcsődei közösség-
ben. Az óvónénik, kis-
gyermeknevelők, dadus-
kák simogató kezei, 
kedves szavai segítik a 
kezdeti szorongást felol-
dani, a szomorkodást 
feledtetni, hogy minden-
ki mosolyogva, bol-
dogan élje meg a min-
dennapokat.  
Még alig kezdtük meg a 
nevelési évünket, már is 
egymás után jöttek a 
különböző élménynyúj-
tó események. FELAVATTUK ÓVODÁNK NAGYJAIT, ők lettek az új iskolafelé 
kacsingatók. Korcsoportonként énekes-, mozgásos játékokkal búcsúztunk EL A 

KÖLTÖZŐ MADARAINKTÓL. A legnagyobbakkal HAJÓKÁZTUNK a Tiszán, 
miközben megfigyelhették a folyót, a folyópart élővilágát, kirándulásunk során 
elsajátították a biztonságos közlekedés szabályait, és gyakorolhatták a helyes, 
kulturált viselkedési szokásokat. Hazaérve boldogan meséltek a látottakról, és az 
átélt élményeiket megjelenítették rajzaikban, játékaikban és a terepasztalon 
hajtogatott papírhajókkal, vitorlásokkal.  

CSALÁDI HETET tervezünk szeptember utolsó hetén, amely szombaton községi családi 
nappal zárul az Ifjúsági Közösségi Ház udvarán. Ennek a hétnek a részletes programjai az 
óvodában kihelyezett plakátokon találhatók meg. Ezekre a programokra szeretettel várunk 
benneteket.  
Köszönjük szépen a kedves Szülőknek, óvodabarátoknak az összegyűjtött sok papír 
eljuttatását az óvodai papírgyűjtésbe, melynek bevételét a Szülők Szervezetével 
megbeszélve fogjuk elkölteni. 
Továbbá köszönjük Szász Attilának és Kátai Kálmánnak az egyik emeleti 
csoportszobánk beázásával kapcsolatban nyújtott gyors és szakszerű segítségét. 
 
 
 

- Új óvodások, bölcsődések folyamatos beszoktatása. Óvónénik, kis-
gyermeknevelők családlátogatáson ismerkednek meg a gyerkőcökkel. 

- Családi hét: szeptember 22-e hete. 
- Szeged, Mars téri piac látogatása október második hete. 
- Legnagyobbjaink őszi játékdal-fűzése október 17. 

 
Mindenkinek élményekben és kellemes tapasztalatokban gazdag, új óvodai nevelési évet 
kívánok magam és valamennyi munkatársam nevében! 
 

Zsirmik Andrea 
óvodapedagógus 

„Kopog már a barna dió, 
véget ért a vakáció. 
Vidám ruhák, fénylő szemek, 
gyülekező gyereksereg. 
Mint a fecskék messze délre, 
készülnek az új tanévre.” 
(Hárs Ernő) 

Elbúcsúztattuk madarainkat 

Karszalaggal avattuk fel nagyjainkat  

Nagyjaink dallal köszöntek el a gólyánktól 

Hajókázás a Tiszán: Kincskeresők csapata 

Hajókázás előtt egy kis játék 
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 Horgosi bontakozás tábor 
 

2014. július 28. és augusztus 2. között került 
megrendezésre a XIII. Bontakozás tábor a horgosi Túrú 
Family tanyán, a helyi iskola szervezésében. A 
testvériskolai kapcsolatokat ápoló vajdasági és Csongrád 
megyei (mindszenti és a röszkei) iskolák részvételével 
lezajló bentlakásos sátortábor gazdag, változatos 
programsorozatot nyújtott kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt. 

 Az első nap az iskolák bemutatkozó előadásaival 
és a gyerekek ismerkedő játékaival telt el. A hét további 
részében sportversenyek, műveltségi vetélkedő, 
kézműves foglalkozások (fazekas korongozás, gyöngyfa- 
és ékszerfűzés), kistudós kísérletek, rakétaépítés és 
röptetés, valamint különböző csapatjátékok tartották fenn 
a táborlakók érdeklődését és lelkesedését. Az utolsó 
napon a helyi emlékek bemutatásával és megismerésével 
egybekötött falujárásra került sor Horgos területén. Ezek 
után pancsolás következett a horgosi strandon. A tábort 
össznépi karaoke-party és disco zárta. Másnap 
villámgyors pakolás, csomagolás és érzékeny búcsú 
(mobilszám- és e-mail cím csere) után a helyi 
látványosságnak számító sínbuszon gurult át a határon 
hazafelé a fáradt, de élményekben gazdag kis röszkei 
csapat.  

Nagy köszönet jár a szülőknek és a röszkei 
iskolának az anyagi támogatásért, valamint a Röszkei 
Önkormányzat segítségéért. 

 

A visegrádi kirándulásunk 
 

Nem oly rég volt a 4. osztályos kirándulásunk, 
de már az ötödik osztályt járjuk. Viszont szívesen 
visszaemlékszem a kirándulásra, ami így kezdődött: 

Korán reggel a szegedi vasútállomáson volt a 
gyülekező. Ott fölszálltunk a budapesti vonatra, 
elhelyezkedtünk és már indultunk is. Útközben sokat 
nevettünk, bohóckodtunk. Nemsokára Budapestre 
érkeztünk. Az állomáson leszálltunk az egyik vonatról, de 
már szálltunk is fel a másik vonatra, ami Visegrádra vitt 
minket. A vonatról a komphoz mentünk. A Duna 
partjánál egy hattyúval is találkoztunk, ami a kezünkből 
evett. Aztán nemsokára megjött a komp, ami átvitt a 
Duna túloldalára. Odaát egy kisbusz vitte tovább a 
csomagjainkat. Mi meg elkezdtünk fölmászni a visegrádi 
hegyre. Utána a Mogyoró-hegyre másztunk, mert azon 
volt a jurtatábor, ami a mi célunk volt. 

Amint megláttuk, rögtön mindenki elfoglalta a 
helyét. Megpihentünk és már indultunk is a túrákra. Volt 
esti túra, reggeli túra, de volt, amikor a Mogyoró-hegyet 
kerültük meg, mert el akartunk jutni egy játszótérre. 
Amikor megtaláltuk, csak akkor derült ki, hogy a 
jurtatábortól csak 2 percnyire van. 

De volt, amikor egy függőhídon mentünk át. 
Voltunk a Palota Múzeumba, a visegrádi várban, a 
Salamon toronyban, ahol a várjátékok voltak, amelyek a 
királyi palotában folytatódtak. A palotában volt régészeti 
bemutató és reneszánsz tánc, amit tanultunk is. Később, 
amikor már esteledett, elmentünk egy állat-nézőbe, ahol 
egy kis vaddisznó kiszökött. Akkor vissza is fordultunk. 

De ez a három nap hamar elszállt, mert jött 
értünk a kisbusz, hogy a kompot elérjük. Utána még egy 
kicsit sétáltunk és mentünk a vonatunkra. Amiről egy 
másik vonatra szintén át kellett szállni. De nem sokára 
otthon is voltunk. Anyáék már vártak az állomáson. Mi 
pedig mivel nagyon fáradtak voltunk, ezért amint 
hazaértünk aludtunk egyet. 

Jakab Julianna 5. o. 

 

BECSENGETTEK! 
Augusztus 31-én Rajczi Cecília és a negyedik osztály vidám és 

színvonalas műsorral köszöntötte az iskola tanulóit, tanárait és a szülőket. Az 
ünnepélyes tanévnyitó után Szécsényi Marianna igazgatónő átadta a sálakat 
és a nyakkendőket az első osztályosoknak, valamint írószerekből és mappából 
álló meglepetéscsomaggal kedveskedett minden kisdiáknak. 

 

 
 

   
 

Az intézmény vezetője elmondta, hogy a nyáron milyen felújításokat 
végeztek iskolánkban. Minden vizesblokk tisztasági festése megtörtént, és a 
tanári szoba is új színt kapott. A nagy sikerű szülők-nevelők báljának 
bevételéből elkészült a focipálya és új kültéri pingpongasztal került az 
udvarra a gyerekek nagy örömére. Hamarosan felszerelik a hintákat is, hogy a 
kisebbek még változatosabban tudják eltölteni az óraközi szüneteket. 

Borbásné Márki Márta polgármester asszony melegen üdvözölte 
iskolánk tanulói, és sikerekben gazdag tanévet kívánt nekünk, majd Liszkai 
Tamás atya megáldotta az új tanévet. 

 

   
 

 Az intézmény tanárai a magas színvonalú tanítás mellett ebben a 
tanévben is igyekeznek minél több hasznos és élményekkel teli programot 
kínálni. Minden tantárgyból tervezünk házi versenyeket, ahol bárki 
megmérettetheti tudását. A háromhetes projekt keretében erdei kirándulást 
szervezünk. A témahéten idén az állatokról tanulunk majd. Igyekszünk minél 
több múzeumi és könyvtári foglalkozáson részt venni. Idén sem maradhat el 
az Árvízi Emléknap programjainak látogatása, valamint a nagy 
népszerűségnek örvendő gyereknapi sportrendezvények sem. 

Az alsó évfolyam tanulói úszásoktatásban részesülhetnek, az ötödikesek 
pedig az erdei iskola keretében egy hetet tölthetnek táborban. Az iskola 
igyekszik gondoskodni a különböző képességű tanulók változatos délutáni 
elfoglaltságairól. Számos szakkör buzdítja a gyerekeket a hasznos 
tevékenységekre. A tantárgyi szakkörök látogatása mellett sportolásra és 
kézműveskedésre is lehetőség van. Természetesen felvételi előkészítőket 
tartunk matematikából, magyar nyelv és irodalomból. A tehetséges tanulókkal 
külön tanulócsoportokban foglalkozunk, és gondoskodunk a tanulási 
nehézségekkel küszködők felzárkóztatásáról is. 

A versenynaptár szerint ebben a tanévben is számos tanulmányi 
versenyen lehet részt venni, és reméljük, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan 
iskolánk tanulói és felkészítő tanárai most is szép eredményeket érnek el. Az 
osztályfőnökök igyekeznek élményekben gazdag kirándulásokat szervezni a 
gyerekeknek, és nem maradhat el a Mikulás és a farsangi osztálybuli sem. 
Minden kedves diákunknak és tanárunknak sikeres tanévet kívánunk! 
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Hetvenkedő Hatvanasok! 
 

Két kollégámmal és a helyi Őszirózsák Nyugdíjas Klub egy kis csoportjával közösen 4 
napot töltöttünk a Szivásvárad-nagyvisnyói Boróka táborban. A szervezők, azaz a 
Hontravel Kft. nyugdíjas klubok számára hirdette meg „Hetvenkedő Hatvanasok” 
címmel ezt a nyárbúcsúztató, retro hangulatot felelevenítő rendezvényét.  
A Hontravel Kft-ről annyit kell tudni, hogy az egy utazási iroda, mely 2010. óta szervez 
nyugdíjas kluboknak, csoportoknak különböző rendezvényeket, mint. pl. Országos 
Nyugdíjas Ki-Mit-Tud-ot, vagy a Népek tánca, Népek Zenéje elnevezésű szintén 
országos szintű versenyt, vagy a Hetvenkedő Hatvanasok táborát.  
Nagy népszerűségnek örvend mindegyik rendezvényük. Az általuk szervezett Ki-Mit-
Tud-on már mi is részt vettünk. Horváth Károlyné Piroska néni képviselt bennünket 
ezen a megmérettetésen, először Szegeden, majd most áprilisban a Keszthelyen tartott 
középdöntőn. És most eljutottunk a Hetvenkedő Hatvanasok táborába is. Köszönet illeti 
ezért elsősorban Bor-

básné Márki Márta polgármester asszonyt, aki Németh Ferdinándné klub 
vezető kérésre rendelkezésünkre bocsájtotta mindkét önkormányzati kisbuszt, 
ami szerintem nem kis dolog, és így szeptember 3-án kora reggel Fodor Zsolti 
és Kovácsné Kacz Erika vezetésével 17 fős kis csapatunk útnak indult 
Szilvásvárad-Nagyvisnyóra, a Boróka táborba.  
A tábor a Bükki Nemzeti Park területén helyezkedik el, csodálatos természeti 
környezetben. Nekünk alföldi, sík vidékhez szokott embereknek szinte 
felüdülés volt ezen a dimbes-dombos helyen lenni.  
A táborban a szállásunk faházakban volt, 4-5-6 ágyas szobákban. Mi 5 ágyas 
szobákat kaptunk. Mivel mind a szobák, mind a tábor maga a régi 
úttörőtáborok, KISZ táborok jellegével bírt, így a szervezők az ott töltött 
napjainkat is ennek szellemében tervezték, szervezték meg. Volt reggeli 
ébresztő, torna, csapatépítő játékok, akadályverseny, főzőverseny... stb. No de 
mindent szép sorjában. 
A megérkezésünk napján nem sok idő volt a lazításra, ugyanis délután 3 órakor 
volt az első eligazítás. Mivel mi még nem vettünk részt ilyen hetvenkedős 
táborban, így nem igazán tudtuk, hogy mi a szokás, viszont a többi csapat annál 
inkább. Velünk együtt 10 nyugdíjas csapat volt a táborban, ez összesen 130 főt 
jelentett. Szóval a mi 17 főnkön kívül már mindenki rutinos táborlakónak 
számított, ami azt jelentette, hogy volt olyan csapat, aki talpig úttörő 
öltözetben, őrsi zászlókkal a kezükben vonult fel. Miután mindenki 
megérkezett és a szervezők elláttak minket mindenféle hasznos információval 
és tudnivalóval, kezdetét vette a verseny. Első feladatként minden csapat kapott egy úttörő nótát, persze hiányos szövegrésszel, ami ki kellett 
egészíteni, majd ennek a dallamára írnunk kellett egy csasztuskát, amit este elő is kellett adnunk. Aki esetleg nem tudná, hogy mi is az a 
csasztuska, akkor most segítek. Az egy orosz népköltészeti műfaj; tréfás-gunyoros hangvételű rövid lírai dal, ismert, egyszerű dallamra énekelt 
alkalmi versike. Szóval mi a DIVSZ indulót húztuk. A hiányzó részt könnyen ki tudtuk pótolni, mert majdnem mindenki ismerte ezt az indulót, 
csasztuskát is sikerült írni, viszont a feladat nehezebbik része ezután jött. A vacsora utáni ismerkedő esten elő kellett adni az eredeti divsz indulót, 
és a sajátunkat is. Nem énekeltünk mind a 17-en, hanem csak azok, akik biztosak voltak vagy a szövegben vagy a dallamban, jobb esetben mind a 
kettőben. Szerencsére rögtönzött kis énekkarunkat erősítette szép hangjával Horváth Károlyné unokája, Anikó is, és így igaz holtversenyben, de 
második helyezettek lettünk. Ezután az este egy fergeteges bulival záródott. Egy páran eléggé későn kerültünk ágyba, így a reggel nagyon 

gyorsan eljött. Pontban fél hétkor harsonaszó ébresztette a táborlakókat, de olyan hangerővel, hogy 
erre még az is felébredt, aki nem akart. Majd ezt követte ugyanilyen hangerővel néhány „jó 
reggeltes” szám. Mi még csak pislákoltunk, mikor pontban 6.45-kor megszólalt egy szintén úttörő 
hangulatot idéző Reggeli torna című dalocska, hiszen megkezdődött kint a füvön a reggeli torna.  
Majd közös reggelizést követően nem sokkal kezdetét vette az aznapi megmérettetés, nevezetesen az 
akadályverseny és a főzőverseny. Itt kettévált a csoportunk. Társaságunk egyik fele elindult az 
akadályversenyen, a többiek pedig ott maradtak főzni, vagy abban segítkezni, vagy csak szurkolni. 
Marhapörköltet kellett készíteni. A szervezők a fő alapanyagokat adták, nekünk csak a fűszereket és 
a titkos hozzávalókat kellett vinni. A főzőmesterünk Horváth Karcsi volt, benne volt minden 
bizodalmunk, hogy míg a csoportunk egyik fele veszi az akadályokat, addig ő főz egy isteni finom 
pörköltet, és elkészül vele, mire visszaérünk a versenyből, és persze az sem egy utolsó szempont, ha 
a pörkölt nem csak a mi, hanem a zsűri tetszését is elnyeri.  
Így indultunk neki az akadályversenynek. Mi 8-an vágtunk neki az 5 feladatból álló versenynek, ami 
először egy lovagi tornával kezdődött, majd íjászattal folytatódott. Az első két akadályt sikeresen 
vettük, pontokat gyűjtöttünk, de a harmadik állomáson ahol is egy sebesen közlekedő almát kellett 
kettévágnunk, hát ott elvéreztünk. Aztán innen jött csak a neheze, eljutni a negyedik állomásig. 
Hogy oda eljussunk, fel kellett mászni a hegyen. Erőltetett menetbe, néha meg megállva, de azért 
csak oda értünk a negyedik állomásra, ahol a feladat célbalövés volt. Egy légpuskával egy csengőt 
kellett eltalálni. Zsoltinak köszönhetően sikerült pontot szereznünk itt. De ez még nem a célállomás 
volt. Innen még jó 500-600 méter volt a Dédesi vár, ahová az út jócskán meredeken vitt fel. Igaz 
már csak hatan, mert útközben ketten lemorzsolódtak tőlünk, de végre felértünk, viszont a kilátás, a 

panoráma, ami a szemünk elé tárult, kárpótolt bennünket minden megpróbáltatásért. Majd ott a vár romjainak a tövében megpihentünk, miközben 
hallgattuk a várról szóló előadást. A vár történetének a megismerése is az akadályverseny része volt, hiszen az utolsó célállomáson a feladat 
ehhez kapcsolódott. Az előadás meghallgatása után még egy kis pihenőt engedélyeztünk magunknak, majd elindultunk lefelé, mivel már éhesek is 
voltunk, meg szomjasak is, így a visszafelé vezető utat már sokkal gyorsabban tettük meg. 

(folyt. a köv. oldalon) 

Boróka tábor 

Megérkeztünk a táborba 

Főszakács és a remekműve! 
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De még mielőtt a táborban rávetettük volna magunkat a 
vízre és a finom ebédre, hátravolt az utolsó állomás. Itt egy 
totót kellett kitölteni a Désesi várról. Maximális 
pontszámmal teljesítettük ezt a feladatot, és jöhetett a jól 
megérdemelt ebéd valamikor fél négy magasságában. 
Főszakácsunk teljesítette feladatát, mert olyan finom 
pörköltet főzött, hogy megnyaltuk mind a tíz ujjunkat utána. 
Emellé még volt egy kis hazai savanyúság és uborka is, amit 
Bókáné Eta néni és Kovácsné Margit néni hozott magával 
otthonról, és szerintem nem túlzok, mikor azt mondom, 
hogy degeszre ettük magunkat. Ezután az egész tábor 
elcsendesült, de csak egy kis időre, mert vacsora után 
kezdetét vette a mai nap utolsó megmérettetése a Ki-Mit-
Tud. A röszkei csapat két fellépővel képviseltette ezen 
magát: Horváth Károlyné Piroska néni egy népdallal, Fodor 
Lászlóné Eta néni pedig egy prózával. Mindkettejükért 
nagyon izgultunk, és büszkék is voltunk rájuk, hiszen nem 
kis dolog egyes egyedül kiállni ennyi ember elé, és előadni 

akár egy népdalt vagy egy prózát vagy igazából bármit. De nekik sikerült, és nagyon ügyesek voltak mindketten. Rajtuk kívül még 16 
produkció következett. Én egyik ámulatból a másikba estem, mert fantasztikusan felépített és előadott 18 műsorszámot láttunk. Volt közte 
szóló és csoportos előadás, próza, népdal és különböző táncos produkciók, de volt paródia is. Le a kalappal az összes versenyző előtt, 
hiszen mindegyik műsorszámon látszódott, hogy komoly munka és felkészülés van mögötte. És ahogy elnéztem őket, nekem végig az 
motoszkált a fejemben, hogy én hol leszek ennyi idősen, mit fogok csinálni?! Aztán kiegyeztem magammal annyiban, hogy ha már 
feleannyi energiám és életkedvem lesz, mint ezeknek a hetvenkedő hatvanasoknak, akkor boldog ember leszek.  
A péntek reggel ugyanúgy kezdődött, mint a csütörtöki, harsona szó, reggeli torna, majd reggeli. Utána elindultunk Szilvásváradra. 
Miután mindenki megérkezett oda, kisvasúttal felmentünk a Szalajka völgybe. Ott fent megnéztük a Fátyol vízesést, és akinek volt kedve, 
meg persze energiája, az felmehetett még az Ősember barlangjába. Fél egykor indult vissza velünk a kisvasút. Akinek volt kedve, a 
visszafele utat gyalog is megtehette. No erre összesen 3-an vállalkoztunk. De megérte. A kisvasutazás is egy külön élmény, de azért 
gyalogosan jóval több mindent lát az ember ebből a gyönyörű tájból. Leérkezvén egy jó kis ebéd után szabad program következett. 
Akinek volt mersze, és közülünk azért egy pár embernek volt, azok kipróbálhatták a bobozást a közeli bobpályán. 
Majd valamikor jócskán a délutánba érkeztünk vissza a táborba, ahol a vacsora után a záróest következett. Itt még sort került két feladatra, 
de ezek már nem igényeltek semmilyen különösebb erőfeszítést a részükről, csak ülni kellett és az agyunkat használni. A két szellemi 
vetélkedő után a pontokat összesítették, és a szervezők eredményt hirdettek. A 3 nap alatt összegyűjtött pontszámok alapján a 4. helyen 
végeztünk, ami szerintem egyáltalán nem rossz eredmény. Igaz, hogy nem lettünk dobogósak, de magunk mögé utasítottunk jó néhány 
rutinosabb nyugdíjas csapatot. Én úgy gondolom, hogy nem is az a lényeg, hogy hányadikak lettünk, hanem az, hogy ezek a programok, 
ezek a megmérettetések még jobban összehozzák a csapatot. Hiszen a feladatok is úgy lettek kialakítva, hogy az nem az egyénről szólt, 
hanem a csapatról, a csapatmunkáról, mert csak úgy boldogultunk, úgy tudtuk venni az akadályokat, ha összefogtunk és együtt csináltuk 
végig. Az ilyen programok még jobban összekovácsolják az embereket, és szerintem ez volt ennek a tábornak is a lényege, mindamellett, 
hogy jól is szórakoztunk, és gazdagabbak lettünk egy nagy élménnyel.  
A pénteki búcsúest egy nagy bulival zárult, majd másnap, szombaton hazafelé vettük az útirányt. A hazafelé út egy kicsit, vagy nem is 
annyira kicsit hosszabbra sikeredett, mint az odafele. Persze nem azért, mert megállás nélkül kocsikáztunk, míg este nem lett, hanem mert 
nem egyenesen hazajöttünk, hanem meg-megálltunk egy - két helyen. Nagyvisnyóról először elmentünk Egerbe, hiszen ott voltunk a 
szomszédságába, és úgy voltunk vele, hogy kár lenne kihagyni. A Szépasszony völgyébe kezdtünk, ott elidőztünk egy órát, majd egy 
közös megbeszélés után úgy döntött a csapat nagy része, hogy nézzük meg az Egri várat is, ha már itt vagyunk. Hát jócskán eltelt az idő 
rajtunk itt Egerben, hiszen a várnézés után még meg is ebédeltünk, és majd valamikor fél három felé folytattuk az utunkat hazafelé. 
Kecskemétnél Kiskunfélegyháza helyett Kiskunhalas felé vettük az útirányt, ami mindösszesen 30 km kitérőt jelentett, de így 
Soltvadkerten fagyizhattunk egy jót az egész kirándulás zárásaként. Onnan meg aztán egy óra múlva itthon is voltunk.  
Gyorsan eltelt az a négy nap, de fergeteges volt. A szervezők nagyon kitettek magukért és szerintem nagyon jól ráéreztek arra, hogy mivel 
is lehetne teljesen kikapcsolni az embereket, hogy mivel is lehetne egy kicsit kiszakítani a mindennapok robotjából, rutinjából. Ezért 
szerveztek egy múltidéző, nosztalgikus, úttörő tábori hangulatot idéző 4 napot. És tényleg nem gondoltunk semmi másra ez idő alatt, így 
igazán kikapcsolódhatott az ember. Legalább is én biztosan, de szerintem mindenki más is. Igaz, hogy nem láblógatós pihenés volt, hanem 
eléggé aktív pihenés, de aki mégsem akart részt venni az összes feladaton, az élvezhette a jó levegőt, a gyönyörű tájat, a szép időt. 
Ezúton is szeretném megköszönni két kollégám és a magam nevében Németh Ferdinándné Piroska néni klubvezetőnek és az Őszirózsák 
Nyugdíjas klubnak, hogy mi is rész vehettünk ezen a kiránduláson. Nagyon jól éreztük magunkat. Külön köszönetet azért Piroska 
néninek, hogy megszervezte ezt a kirándulást, gondja volt arra, hogy mindenki kényelmesen utazzon azzal, hogy elkérte a két kisbuszt, és 
hogy megszervezte azt a kis ünneplést, ami a táborba érkezésünk után csaptak. Minden névnapost, aki a közelmúltban ünnepelte vagy a 
fogja ünnepelni a névnapját, azt megköszöntötték gyönyörűséges, gyöngyből készült virággal, ahogyan az új belépő tagot is, és még 
minket, hármunkat is. Remélem, hogy mindenki jól érezte magát, sok szép élménnyel gazdagodva tértek haza, és jószívvel fognak 
mesélni erről a négy napról. 

  K. Zs. 
 

 
 

Köszönöm az Őszirózsák Nyugdíjas Klub 14 tagja nevében Borbásné Márki Márta polgármester asszonynak, Kovácsné Kacz 
Erika és Fodor Zsolt tanyagondnokainknak valamint Kispál Zsuzsannának, a családsegítő munkatársának, azt a támogatást, 
hogy résztvehettünk a Hetvenkedő Hatvanasok Ki-Mit-Tud csapatversenyén Szilvásváradon, a Boróka táborban. Köszönöm a 
résztvevőknek a csapatmunkát, hisz erről szólt a rendezvény. 

Németh Ferdinándné 
klubvezető 

Ki-Mit-Tud: Horváth Károlyné Piroska néni és Fodor Lászlóné Eta néni 



Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. Röszkei 

Kirendeltsége 
 

teljes körű temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak részére 
is. Koporsós vagy hamvasztásos temetések 
felvétele: Röszke, Felszabadulás u. 109. Éjjel-
nappal hívható telefonszám: 273-354, Bende 
Sándorné 
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Tisztelt Röszkei Lakosság! 
 
Értesíteném Önöket, hogy a Generali Biztosító Zrt. 
képviseletében heti egy alkalommal, minden hét 
csütörtöki napján 13 - 17 óráig ügyfélfogadási napot 
tartok a Teleházban. 
 

Amennyiben segítségre van szüksége, keressen! Forduljon 
hozzám bizalommal!"Helyébe hozom a biztonságot!" 
Szolgáltatásaink: nyugdíjbiztosítások, gyermekjövő-program, nyugdíjcélú 
megtakarítások, kegyeletbiztosítás, otthon-biztosítás, felelősség- és 
vagyonbiztosítások, casco és gépjármű biztosítás, mezőgazdasági 
biztosítások, önkéntes egészség és nyugdíjpénztár, Fundamenta 
lakáskassza, OTP lakástakarék, kárrendezés.  

 Kovács Bence 
+36 20 492-2818, kovacsbence@tanacsado.generali.hu 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Háztartási gépek 
helyszíni javítását 

garanciával vállalom.  
 

Hűtő-fagyasztó, 
mosógép, mosogatógép, 

mikrohullámú sütő, 
villanytűzhely, 

centrifuga, tárcsás 
mosógép szervizelését. 

 

 

Palicskó Dezső 
Telefon: 0630/294-9271 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
        6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

Köröm-lak 
Röszkén 

 
Ápolt, szép kezek és lábak helyben! 

Nem kell Szegedre menni, nincs 
utazás, nincs időveszteség! 

 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de 
nincs ideje rá? Vagy nem tudja magának 
megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kellemes, 
nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg 
tyúkszemmel küzd? Bőrkeményedések vannak 
a talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű 
lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni 
a körmét? Szeretettel várom! Tartós lakkozás 
és zselés köröm az elegáns franciától a vadító 
neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

 

Hirdetessen  
Ön is a Falusi 
Suttogóban! 

 
Érd: Röszkei Teleház 

62/573-870 

Komplett fóliaház ajtókkal 
együtt elbontásra  

Röszkén eladó.  
Bordák mérete:5/4"vascső  

Hossz:47 m  Szélessége:7,5 m  
 

Érdeklődni: 06 20 9657-088  
 

Kémia és matematika 
(középszintű)  

korrepetálást vállalok 
általános iskolai (800-,) és 

középiskolai (1000-,) szinten. 
 

Az elérhetőségem 
70/40126-11 vagy 

Röszke , Deák Ferenc utca 32. 
 

Kedves Röszkei Lakosok! 
 

Október 23-án újabb  
Csángó adományútra indulok, 
amennyiben tudnak segíteni: 
gyermekcipővel, tanszerrel, 

kérem, segítsenek, a lábnyiki 
kisiskolásokon, mert most 
ezekre van nagy szükség.  

 

Köszönettel és tisztelettel: 
Máté Krisztián +3670/4081719 

 

ÜGYFÉLFOGADÁSOK 
A TELEHÁZBAN 

 

 

Dr. Varga László ügyvéd 
(30/99-51-125) 

Hétfő: 14-16 óráig 
 

Keczeliné Vass Anna könyvelő 
(30/473-44-24) 

Kedd: 10-14 óráig 
 

Mucsi Krisztina falugazdász 
(20/915-45-75) 

Szerda: 8-14:30 óráig 
 

Kovács Bence biztosítás 
(20/ 492-28-18) 

Csütörtök: 13-17 óráig 
 

 

Eladó: 6 db, 2” colos, 3,4m es 
kazán béléscső. 

15db, 2” colos, 4,5m es kazán 
béléscső. 

 
Kerítésoszlopnak, 

kapuoszlopnak kiváló! 
 

Megtekinthető:  
Horváth Béla 
Petőfi u. 26. 

Mobil: 70 313 9912 
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REJTVÉNY 
 

ÖNISMERET 
 

Rejtvényünk kiemelt soraiban 
TATIOSZ elgondolkodtató 
megállapítása olvasható. 
 
Előző havi rejtvényünk megfej-
tése: Tegyél meg mindent 
azért, hogy soha ne kelljen 
mindent megtenned. 

 

A Forró Fogadó sültes tálját 
Köteles Ferencné nyerte. A 
nyeremény kiszállításával és 
átvételével kapcsolatban kér-
jük, hogy a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es telefonszámo-
kon Forró Csabát keresse. 
 

 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

TEMETÉSEK: 
Július 17.: Somogyi Jolán  
(†2014. július 13., életének 85. évében) 
Augusztus 1.: Vastagh József  
(†2014. július 24., életének 88. évében) 
 

ESKÜVŐ: 
Augusztus 17.: Papdi Szabolcs József és Széll Kitti 
 

KERESZTELŐ: 
Július 13.: Százi Bence, Százi Orsolya gyermeke 
 

Augusztus 17.: Papdi Dominik,  
Papdi Szabolcs József és Széll Kitti gyermeke 
 

Augusztus 24.: Kiss Hunor Vajk,  
Kiss Krisztián Zsolt és Apró-Juhász Júlia gyermeke 
 

Augusztus 24.: Váradi Lili,  
Váradi Szabolcs és Sutus Nikolett gyermeke 
 

Augusztus 31.: Németh Zoé,  
Németh Zsolt Imre és Tanács Krisztina gyermeke 
 

ÓRABEOSZTÁS: 
Vargáné Ábrahám Ildikó 

„A” hét 1. osztály Kedd 1045 - 1130 Kötelező 
„A” hét 1. osztály Hétfő 1245 – 1325 Fakultatív 
„B” hét 1. osztály Szerda 1045 - 1130 Kötelező 
„B” hét 1. osztály Hétfő 1245 – 1325 Fakultatív 
„A” hét 2. osztály Kedd 1145 - 1230 Kötelező 
„A” hét 2. osztály Szerda 1145 - 1230 Fakultatív 
„B” hét 2. osztály Szerda 1145 - 1230 Kötelező 
„B” hét 2. osztály Kedd 1145 - 1230 Fakultatív 
„A” hét 5. osztály Kedd 1235 – 1320 Kötelező 
„A” hét 5. osztály Hétfő 1345 - 1430 Fakultatív 
„B” hét 5. osztály Szerda 845 - 930 Kötelező 
„B” hét 5. osztály Hétfő 1345 - 1430 Fakultatív 

„A” és „B” hét 7. osztály Szerda 1415 – 1545  
 

Kiss Gábor 
„A” és „B” hét 3. osztály Kedd  1345 - 1430  
„A” és „B” hét 3. osztály Szerda 1345 - 1430  
„A” és „B” hét 4. osztály Kedd 1235 – 1320  
„A” és „B” hét 4. osztály Szerda 1235 – 1320  

„A” hét 6. osztály Kedd 745 - 830 Kötelező 
„A” hét 6. osztály Kedd 1445 - 1530 Fakultatív 
„B” hét 6. osztály Szerda 1145 - 1230 Kötelező 
„B” hét 6. osztály Kedd 1445 - 1530 Fakultatív 

„A” és „B” hét 8. osztály Szerda 1445 – 1615  
 
 

Egyházközségi kirándulás 
Zarándoklat történelmi emlékhelyekre a Vajdaságban 

 

Vajdasági kalandozásunk első állomása Palics volt. A pusztaságot 1462-ben Mátyás 
király ajándékozta édesanyjának. A tó vizének és iszapjának gyógyító hatása van. Ezt 
fölfedezvén a múlt század elején Palics és a róla elnevezett tó a Monarchia kedvelt 
üdülőhelye lett. Rövid sétát tettünk a parkban és a tóparton. Megálltunk pár percre a 
Bagoly vár, a Lujza villa és a női fürdő előtt is.  
Szabadkán a Komor Marcell és Jakab Dezső által tervezett magyaros, szecessziós 
stílusban épült városházát csodáltuk meg kívül-belül. A Ferences templom 
kápolnájában a Fekete Madonna másolatát is láthattuk. Eredetijét Lengyelországban a 
Jasna Góra-i pálos kolostorban őrzik.  
Csantavéren a két hajós, centrális bazilika volt a következő látnivaló. Takács Gáspár 
plébános és híveinek adományaiból építették 1926 és 1929 között.  
A vajdasági magyarság egyik kulturális központja Zenta. A Tisza jobb partján fekvő, 

ősidőktől fogva lakott település kiváló földrajzi adottságokkal rendelkezik. A Városi Múzeum őslénytani, helytörténeti, fazekas és halászati 
emlékeit a múzeum igazgatója Tripolsky Géza mutatta be a csoportnak. 1697-ben Savoyai Jenő egyesített hadserege döntő csatát nyert a II. 
Musztafa vezette török seregekkel szemben. A csata emlékhelyén kegyelettel emlékeztünk a hős honvédekre.  

(folyt. a köv. oldalon) 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 

Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

Liturgikus rend: Hétfő, 18 óra: rózsafüzér-imádság;  Kedd, 18 óra: 
zsolozsma, Szerda, 18 óra: szentmise;  Csütörtök, 18 óra: igeliturgia és 

katekézis, Péntek, 18 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás;  
Vasárnap, 9 és 18 óra: szentmise 

HIRDETÉSEK: 
 

A jubiláns házasok miséjét október 19-én, vasárnap tartjuk 9 órai 
kezdettel. Kérjük azokat a jubiláló házaspárokat, akik nem Röszkén 
kötöttek egyházi házasságot, de Röszkén élnek, jelezzék ezt a 
sekrestyében vagy a plébániahivatalban. 
 

A RÖSZKEI PÁDUAI SZENT ANTAL EGYHÁZKÖZSÉG HITOKTATÁSI 

RENDJE SZEPTEMBERTŐL: 
 

Az óvodai hittanos foglalkozások - szerdánként 16.30 és 17.00 óra 
között lesznek megtartva a Kartal-házban. 
 

Iskolai hittan: 
Mint kötelezően választható hit-és erkölcstan: 1., 2., 5. és 6. 
osztályosok részére órarendi keretek között heti 1 + 1 órában; első 
óra a röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában órarendi keretek 
között, második óra fakultatív jelleggel plébániai foglalkozásként 
filmvetítéssel, kézműveskedéssel, társasjátékokkal, stb. 
A 3., 4., 7. és 8. osztályosok részére a hitoktatás a korábbi rendszer 
szerint iskolai keretek között történik délutánonként.  
Az alsós évfolyamoknál a szentségfelvételre az alábbiak szerint 
lehet jelentkezni: 
- 3. osztály végén: részesülés a bűnbocsánat szentségében (első 
gyónás) 
- 4. osztály végén: részesülés az Eucharisztia szentségében 
(elsőáldozás) 
A 2014/15-ös tanévben azok a tanulók lehetnek a húsvéti 
ünnepkörben első gyónók (leghamarabb 3. osztályban) és 
elsőáldozók (leghamarabb 4. osztályban), akik ebben a tanévben 
hittanoktatásban vesznek részt (heti 2 órában), és havonta legalább 
egy szentmisén jelen vannak, amit miseigazolványukkal tudnak 
igazolni. Minden más esetben a korábbi egyházközségi hitoktatási 
szabályozás feltételei érvényesek. 
 

Plébániai hittanos foglalkozások  
Akik órarendi keretek között etika-oktatásban vesznek részt, a 
fakultatív plébániai hittanos foglalkozásokon részt vehetnek! Azok 
is bekapcsolódhatnak a jelzett foglalkozásokba, akik nem a röszkei 
Orbán Dénes Általános Iskolában tanulják a hit- és erkölcstant. 
 

Középiskolások részére várhatóan csütörtökönként 17.00 és 18.30 
óra között lesz hittan Kartal-házban! 

A zentai csata emlékhelyén 
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Átkelvén a Tiszán, Bácskából Bánátba érkeztünk. A végtelen rónaságot átszelve a történelmi Magyarország Torontál vármegyéjének székhelyére, 
a Béga folyó két partja mentén terpeszkedő Nagybecskerekre vitt a busz. A Nepomuki Szent János székesegyházat szemléltük meg. Az 1868-ban 
felszentelt templom közadakozásból épült.  

Muzslyán a Szalézi rend által fenntartott Emmanusz fiúkollégium vendégszeretetét 
élvezve pihentük ki a hosszú út fáradalmait. Az intézmény megálmodója és vezetője 
a bolgár felmenőkkel rendelkező Kalapis Sztoján szalézi szerzetes atya. 8 nyelven 
beszél. A szórvány magyarság érdekében végzett áldozatos munkája elismeréseként 
magyar állami kitüntetésben is részesült. 
A második napon Elemésre, a Szent Ágoston katolikus templomhoz vezetett utunk. 
Kiss Ernő honvéd altábornagy aradi vértanú holttestét, aki a vidék egykori 
birtokosaként a templomot építette, 1872. október 7-én ennek a templomnak a 
kriptájában helyezték örök nyugalomra. Miután leróttuk kegyeletünket a hős 
tábornok sírjánál, Ecskára gurultunk. A Lázár kastély a Bánát kulturális életének 
központja volt a régi 
időkben. Falai között a 
kilenc éves Liszt Ferenc 
is hangversenyt adott. A 
kastélyt nemrég 
felújították, nem úgy a 

magas tornyú, hajdan csodálatosan szép Keresztelő Szent János katolikus 
templomot. Az most a hívek és a gondviselés hiányában szellemtemplommá 
változott s egyre csak pusztul. 
Történelmi emlékhelyeink felkeresése sorában a Nándorfehérvári erőd következett. 
A hatalmas, többszintes, fehér kövekből épített erődrendszert bejárva a Hunyadiak 
1456-os győzelmének helyszínén, a Kalemegdánon, az emlékkőnél elénekeltük a 
magyar himnuszt. A felső vár területén áll még Dana Ali pasa szépen felújított 
türbéje is. Oda is bekukkantottunk az ablak üvegén keresztül. 
Belgrád hatalmas, több kilométeres főutcáján az apró tereken, árkádok alatt, a belső 
udvarokban világvárosi hangulat fogadott. Vidám, mosolygós emberek sétálgattak, 
beszélgettek, ettek-ittak a házak között, vagy épp napoztak a tereken. Sok-sok fiatal 
élvezte a késő nyári napsütés melegét és feltűnően nagy volt a tisztaság. 
Vendéglátóink és szállásadóink az Emmanusz kollégium személyzete citeramuzsikás zenés vacsoraesttel örvendeztette meg csapatunkat. Ők 

nagyon kitettek magukért. Mi is becsületesen helytálltunk az éjszakába nyúló 
mulatságon. 
A harmadik napon ébredés és reggeli után bepakolás, búcsúzkodás. Irány hazafelé 
Titel irányába, a Béga mentén. 
Titel fölött kicsivel nem a Tisza ömlik a Dunába, mint azt sokan tévesen tudtuk, 
hanem a Béga folyik a Tiszába. Titelnél a fennsík alatt hajóra szálltunk s mintegy 
másfél órás végtelenül nyugodt, kellemes hajókázás után úgy 10 kilométernyire 
indulásunk helyétől, Új Szalánkeménhez érkeztünk és jobbról megpillantottuk a 
Dunát. Nem ámuldoztunk sokáig. Visszafordultunk és Titelnél partot érve a csoport 
nagyobbik része eleség után nézett, néhányan pedig a város közelebbi utcáiban néztek 
körül. 
Pétervárad már jóval közelebb esik kicsiny falunkhoz. Bejártuk a sáncerőd felső 
részét. A várfal tetejéről Újvidék városában s a környék panorámájában 
gyönyörködtünk. Napos, száraz idő lévén elláttunk a horizontig. Újvidékre 
átbuszoztunk ezután és betértünk az ortodox templomba. Az ortodox vallás 
sajátosságait, a szertartás menetét, s a liturgia kellékeit a kiemelkedően magas 

történelmi, földrajzi és egyháztörténeti ismeretekkel rendelkező Mihály Illés tanár úr ismertette, aki mindvégig kiváló utaskísérőnk és 
idegenvezetőnk volt utunk során. Az autóbusz volánját végtelen türelemmel és nagy gyakorlattal Dobó Dezső tekergette. Mindkettőjüknek hálás 
köszönet. Szeretetben, hitben, lélekben megújulva, sok új ismeret birtokában érkeztünk haza. Várjuk a folytatást! 

Turucz József 
 
 
 

 
Egyesületünk két tagja valamint 
a Szegedi Móra Ferenc horgász-
egyesület egy tagja a közel-
múltban nagyon eredményesen 
vettek részt a hortobágyi hor-
gászversenyen. Megnyerték a 
csapatversenyt és minden díjat 
elhoztak. Elsők lettek csapatver-
senyben hárman: Petri László, 
Szigeti Mária és Zsótérné 
Aranka. Az Aranka külön kupát 
kapott a legnagyobb halat fogó versenyzőként és még külön kupát kapott, mint a szektor legjobb versenyzője. Petri László és Szigeti 
Mária a Röszkei STE-t, Zsótérné Aranka meg a Móra Ferenc SHSE-t képviselte. A csapatuk Szeged "Tiszavirág" nevet kapta. Ezúton 
gratulálunk nekik a szép sikerhez, mellyel öregbítették egyesületünk hírnevét. 

(folyt. a köv. oldalon) 
 

Nándorfehérvár-Kalemegdanon, az emlékhelynél 

A Bégán hajózunk 

Nagybecskerek – Látkép a Béga partján 



 
 
 
 
 

Gyermek horgászverseny 
 

Augusztus 24-én vasárnap reggel viharos szél-
ben gyülekeztek a gyerekek és szüleik a már 
hagyománnyá vált gyermek horgászversenyre. 
Több gyermek is ismerősként tért vissza, hiszen 
részt vettek a nyári horgásztáborban vagy az 
előző évi horgászversenyen is. A sorsolás, 
valamit a reggelire elfogyasztott finom mus-
táros virsli után 36 ifjú (hölgy és úr) vette fel a 
küzdelmet a halakkal és a viharos széllel, ami 
nagyon megnehezítette a gyermekek küzdelmét 
a halakkal. Több szülő és ifjú horgász a verseny 
feladásának a gondolatával is foglalkozott, de a 
segítőimmel sikerült mindenkit a verseny 
végéig a vízparton marasztalni.  
 

A nehezítő körülmények ellenére ezen a 
horgászversenyen minden gyerek fogott halat, a 
versenyt követő mérlegelés után kiderült, hogy 
ki mennyit. 

Leány kategóriában:  
1., Vajda Kinga 1910 gr, 2.,Csányi Kitti 1580 gr, 3.,Tanács 
Viktória 900 gr. 
Fiú kategóriában:  
1.,Görög Ádám 2190 gr, 2.,Szenes Bencze 1930 gr, 
3.,Tanács Zoltán 1730 gr. 
Az oklevelek, az érmek és a Macsek Kisállat Eledel és 
Horgászt bolt tulajdonosa, Fazekas Tibor által felajánlott 
ajándéktárgyak átadása után az ifjú horgászok jó ízűen 
elfogyasztották a megérdemelt pizzáikat és remélem kellemes 
emlékekkel tértek haza. 

ML 
 
 

Tisztelt Horgásztársak! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
megrendezi 

ŐSZI HORGÁSZVERSENY 
elnevezésű nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét, amelyre 

ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 

Verseny időpontja: 2014. október 05. (vasárnap) 
 

Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 
100 m széles, 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett 

vízterületen 
 

Programtervezet: 
6.30-tól Gyülekező a Premier Söröző teraszán  
(6758 Röszke, Felszabadulás u.198.) 
7.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
7.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (08.25-től 
etetés) 
8.30-12.30 VERSENY 
12.30-13.30 Mérlegelés 
14.00-től Eredményhirdetés és ebéd 

 
Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek 
a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 2500 Ft/fő (felnőtt), 1000 Ft/fő (női), 500 Ft/fő 
(ifi). Gyermek kategória 14 év alatt (1999-es születéstől) 
ingyenes. A nevezési díj tartalmazza az ebéd árát is. Nevezni a 
horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 

14- 17-ig), a „Macsek Kisállat Eledel és Horgászbolt”-ban 
(06305792616) hét közben de: 7.30-12-ig, du:14-17-ig 
(kivétel kedd délutánonként). A nevezési díjat a helyszínen is 
ki lehet fizetni. Plusz ebédjegy 1000 Ft. 
Nevezési határidő: 2014. október 3. 15.30-ig 
(Gyermekhorgász kivételével, Állami Horgászjegy 
kötelező) 
Díjazás: Minden kategóriában az első három helyezett 
díjazásban részesül. Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó 
horgász különdíjban részesül. (min. 1000 gramm) 
Általános szabályok: 
Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekező 
felszerelés). Rakós bot használata, élőhal, halszelet csaliként 
alkalmazása és a pergetés tilos! Felhasználható nedves 
etetőanyag mennyisége maximum 10 liter. Ezenkívül még 
összesen 1,5 liter élő anyag megengedett (csonti, pinki, 
giliszta, szúnyoglárva). A zsákmány mérése a helyszínen 
történik (versenyállásokban). A verseny idejére, a halfajokra 
egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és 
faj szerinti korlátozás nincs érvényben. (állami horgászjegyen 
szereplő jegyzék szerint) 
- Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal 
vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási 
eredménybe. 
-A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért 
keretes haltartó háló használata kötelező! 
 

A rendezvény felelőse: Schreiter Zoltán. 06-70/420-5500 
 

Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 
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KIRÁNDULÁS A HARGITÁRA 
Barangolás Székelyföldön 

 
Pirkadatkor indultunk, mert még napszállta előtt meg 
kellett érkeznünk a mi szeretett székely vendég-
látóinkhoz. 
Nagylaknál gurultunk át országunk határán, hogy a 
Szegedi Postások Nyugdíjas Egyesülete szervezésében 
bejárjuk Erdélyország legismertebb helyeit, tájait. 
A déli harangszót már elkongatták, amikor Segesvárra 
megérkeztünk. Nagy sétát tettünk a középkori vár-
negyed hangulatos utcáiban. Drakula (Vlad Tepes) 
szülőháza, Óratorony, Hegyi templom. Fölmentünk a 

172 lépcsőfokú fedett diáklépcsőn is. Búcsút intvén Segesvárnak, Székelykeresztúron álltunk meg 
a Molnár István Múzeum előtt. A város és a vidék történelmi és néprajzi emlékei mellett a 
szabadtéri részlegben Nyikó menti porta, kecseti székely ház, székely kapuk és néprajzi 
szerkezetek (kézimalom, olajprés, vízifű-
rész, posztóványoló) és egyéb munkaesz-
közök láthatóak. Maradt még időnk, - útba 
is esett-, így Bögöcön betértünk a kazettás 
mennyezetű gótikus stílusban épült 
református templomba, melynek falait a 13-
14. században készült egyháztörténeti 
freskók ékítik. Endre plébános (nem 
kedveli, ha atyának szólítják) színes, 

humoros történelmi visszaemlékezései tették 
feledhetetlenné a templom-látogatást. 
A szépen felújított művelődési ház előtt vártak 
minket az agyagfalvi kisdiákok. Telegdi Isti, 
Telegdi Eszti, Csomor Nóri és Borók Boti 
énekkel, verssel köszöntötték csapatunkat. A 
felnőttek, - jó székely szokás szerint, - pálinkával 
és kaláccsal kínáltak bennünket.  
Másnap reggel a Hargita irányába haladván 
átkeltünk a Sikaszó hágón és a Libán tetőn. Útba 
ejtettük a Zetelaki víztározót délelőtti napsü-
tésben. Mivel a Lázár kastélyt Gyergyószár-
hegyen zárva találtuk, kigördültünk a Tatár 
dombhoz, ahol 1658 szeptember 6-án háromszáz 
székely otthonát védve, Gábor diák vezetésével 
legyőzte a háromezer fős tatár sereget, sőt meg is 
futamította. A Pongrác tető 1250 m magas. Innen 
csodálatos kilátás a Gyergyói medencére. Miután 
ott szépen körbegyönyörködtük a tájat és 
magunkat, a Gyilkos tó sem maradhatott ki a napi 
élmények sorából. Nagy sétát tettünk a tó partján aztán a Békás szoros 2-300 méteres sziklafalai között 

ámultak-bámultak a Kárpátok eme csodálatos átkelőhelyét. A sziklafalak tövében megbúvó számtalan szuvenír árus sátrai és portékái nem 
túlzottan csábították a turistákat. 
A harmadik nap élménysorozata Parajdon kezdődött. Épp az előző napon, június 28-án szombaton nyitott az igazán nyugatias színvonalú parajdi 
gyógyfürdő és wellness központ. Néhányan közülük be is tértek. A többiek a sóbányában hűsöltek pár órát, miközben a hatalmas termeket járták. 
Délután Korondon álltunk meg Józsa János háza közelében. Be is tértünk műhelyébe és üzletébe, ahol a manufaktúra kerámiáiból bőséges 
árukészlet csábítja a vevőket. A korondi bazársort járva emléktárgyakkal leptük meg magunkat és szeretteinket. Farkaslakán is megálltunk 
Tamási Áron sírhelyénél. 

A negyedik napon tettük utazásunk fénypontját. A Madarasi Hargitán a Nagy csúcs a 
székelyek szent helye. Busszal érkeztünk a hegy aljába, Ivóba. Onnan 1600 méter 
magasságba traktor vontatta pótkocsin utaztunk. Az út többi részét az 1801 méteres csúcsig 
az itt-ott kissé meredek hegyoldalon gyalogszerrel tettük meg. odafenn magas talapzaton 
álló fényes bronz turulmadár, kopjafák és keresztek erdeje hívogatott bennünket. A langyos 
hegyi szélben nemzetiszínű szalagok tekeregtek, repkedtek, lengedeztek. 
Fölérkezvén csak ámuldozik az ember. A látvány fenséges gyönyörűsége könnyeket csal a 
szemekbe. Pillekönnyűnek érzed magad és repülni szeretnél. Aztán meg egyedül lenni 
önmagaddal a természet káprázatos szépségében megmártózva. Erdők, mezők, hegyek, 
völgyek körben az ég azúrjával szegélyezett horizontig. Életében egyetlen egyszer legalább 
el kéne jönnie ide is minden magyarnak. Az út lefelé már sokkal könnyebb volt. Odalenn a 
hegy lábánál a patak mellett frissen sült pisztráng várt minket muzsgyéjjal és sültpityókával, 
amit aztán egy pohár jéghideg sörrel nyugtattunk meg a bendőnkben. A felejthetetlen napot 
búcsúesttel tettük emlékezetesebbé. Hazautazásunk napján szívünk egy darabkáját 
Agyagfalván és székely barátainknál hagytuk. Abban a reményben ölelkeztünk és vettünk 
búcsút egymástól, hogy jövőre ismét találkozunk. 

Szeged irányába utazván betértünk Székelykeresztúron a Gyárfás Kúria kertjébe, hogy emlékezzünk Petőfire, aki ebben a házban töltötte utolsó 
éjszakáját s a körtefa alatt szavalta el Vargáék leánykájának az „Egy gondolat bánt engemet” című költeményét. 

Turucz József 

Pongrác tető 

Pongrác tető 

Parajdon, a sóbányában 

Indulunk a Nagy csúcs felé 

A szent hegy tetején

Össztánc a búcsúesten. A tánctanár Telegdi Isti  
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám:  
70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 
70/334-43-55 
Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika 
gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella 
háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 

273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat:  
573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás: Dr. Perényi 
János 30/998-2684, Állatorvosi 
ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár: 
573-780 

Százholdas Pagony Óvoda: 
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász:  
573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
Térségi vízmű: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig), Vízmű 
ügyelet: 20/485-58-99 

Szennyvíz 
hibabejelentés:20/917-3375 
Hulladék elszállítás:  
489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301, 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687,  
Laki Judit: 70/313-9906 

FÜLÖP-KIRÁLY HUBA 
 

2014.08.25. 
 

Anya: Király Márta  
Apa: Dr. Fülöp Lajos Jenő 

 

GYÖNGYI LEVENTE 
 

2014.08.11. 
 

Anya: Schwartz Emese 
Apa: Gyöngyi Árpád 

 

KABÓDI BENCE 
 

2014.09.01. 
 

Anya: Kabódi Emőke 
Apa: Kabódi Attila 

 

KÁROLY IVÁN JÁNOS 
 

2014.08.20. 
 

Anya: Barna Emese  
Apa: Károly Gábor 

 

KOROM PATRIK 
 

2014.06.24. 
 

Anya: Paplógó Erika 
Apa: Korom Attila 

 

NAGYGELLÉR 
VIKTÓRIA 

 

2014.07.21. 
 

Anya: Dimovics Ivett 
Apa: Nagygellér Attila 

 

RÓZSA KIARA 
 

2014.08.19. 
 

Anya: Csatordai Szilvia 
Apa: Rózsa Ferenc 
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Mozgalmas augusztusi eseményeken, 
találkozókon vagyunk túl, melyekről 
most örömmel számolunk be. Két na-
gyon tartalmas és szép programunk 
volt. Az egyik, melynek során be-
fejeződött a Zöld Forrás pályázatunk - 
„Hagyományaink nyomában. A he-
lyi értékek megőrzése a Dél-Alföldi 
tanyai világban.”  (programazonosító 
száma PTKF/1200/2013)  -  megvaló-
sítása. Másik programban fogadtuk a 
dániai barátainkat, akikkel az elmúlt 
20 év hasznos és kellemes esemé-
nyeire emlékeztünk.. 

A Zöld Forrás program, augusztus 30-ra tervezett eseménye a 
helyi terményekből élelmiszer készítése, életmód bemutatása, az 
egészséges helyi termények akciónapja. A helyi anyagokból ha-
gyományos ételkészítés a családokkal.  
Hangulatos „TANKONYHA” foglalkozást szerveztünk. Elő-
zőekben a helyi ételek receptjeit gyűjtöttük, melyek majd a pro-
jekt kiadványában is meg fognak jelenni. A találkozón az ételek 
egy részét közösen el is készítettük. Szép nap volt. Reggel 8 
órakor gyülekeztünk az Ifjúsági Közösségi Házban, a Fa-
lukemence körül. A programban aktívan részt vettek a helyi la-
kosok, különösen a röszkei Őszirózsák Nyugdíjas Klub és a 
Hagyományőrző Nyugdíjas Klub és Dalkör tagjai. A záró 
program megvalósításába bekapcsolódott a Röszkei Sporthor-
gász és Természetvédő Egyesület, valamint Röszke Község 
Egészségvédő Egyesülete is. A nap folyamán sok finom étel 
készült. A kemencében sütöttünk kalácsokat, pogácsákat, 
buktákat, ehhez feldolgoztunk több mint 15 kg lisztet, hatalmas 

bográcsban készítettünk nagyon finom csülkös bablevest.  Sokan tevékenykedtek, volt aki biztosította a hangulatos zenét, volt aki a tésztát 
dagasztotta, volt aki házi lekvárt hozott, volt aki díszítéshez virágot, volt akik a lekváros, a túrós, a virslis buktákat formázta, volt aki a kemencét 
fűtötte, volt aki a bográcsos ételt készítette, volt aki terített, volt aki az ételeket fölszolgálta, volt aki a program végén mosogatott. Sokan voltunk, 
több mint 65 fő serénykedett és dolgozott a program sikeréért. A program helyszínének biztosítását és az eszközöket köszönjük a Művelődési Ház 

munkatársainak és a településünk polgármesterének. Nagyon köszönjük a segítők, támogatók 
munkáját, most nem írjuk ide a neveket, mert a fotókon látható, hogy milyen sokan voltunk és 
mindenki sokat dolgozott a sikerekért. Gondoljuk, mindenki nagyon jól érezte magát, hiszen dél-
után 6 óráig beszélgettünk, daloltunk.  Szeretnénk még sok ilyen kellemes rendezvényt szervezni. 
A közös munkával készült kiadványunkban, a „A fenntarthatóság egykor és napjainkban 
Röszkén”,   melyben a teljes program olvasható, bemutatásra kerül a helyi étel recepteken kívül a 
biokertünk megvalósítása, két érdekes ri-
port helyi lakosokkal a gazdálkodás hely-
zetéről, egy hagyományos tanya olyan épí-
tészeti fölújításának terve, mely során a ház 
új funkciót nyer, de a hagyományok megőr-
zésre kerülnek, valamint a hagyományőrző 
vidám programunk a falukemence körül. 
Mindenkinek kellemes olvasást kívánunk. 
 

Régi emlékeket elevenítettünk föl az au-
gusztusban hozzánk látogató dániai 
barátainkkal. Mint ismeretes, ez a kap-
csolat 20 éves múltra tekint vissza. Az 
1990-es években ezt kapcsolatot a Cson-
grád Megyei Közgyűlés kezdeményezte a 
környezeti nevelés és a nyelvtanulás téma-

köreiben. Mára már a közgyűlés ezt programot nem segíti, de mi, a résztvevők az elmúlt 
20 év személyes barátsága okán életben tartottuk. Mi, itt Röszkén, dániai vezetők, Anders 
Terman Olsen és Bjarne Lund Hansen segítségével sikeres programokat valósítottunk 
meg a  környezeti nevelés és az óvodai nevelés területein. Az egy hetes program során 
bemutattuk a helyi és térségi eredményeket.  Meglátogattuk a helyi természeti értékeket, 
Büdösszéktón hajnali madárlesen voltunk, Bugacon a pusztán. Segítségünkre volt Tajti 
László, a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóhelyettese, Dr. Ilosvay György, a CSEMETE 
Természetvédelmi Egyesület elnöke, Magyari László elnök és Asztalos Ferenc tag a 
Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület nevében. Jártunk Makón, a belvárost 
bemutatta Marosvári Attila alpolgármester, megpihentünk a Maros partján, a lombkorona 
tanösvényen. Megállapodtunk, hogy a kapcsolatot továbbra is ápoljuk. A sok közös munka 
szép eredményeket hozott. Mindenkinek köszönjük az együttműködést és bízunk a további 
együttműködésben. 

Sára Endréné elnök  
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Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó, szeptemberi sportoldalán. 
 

LABDARÚGÁS: Augusztusi ígéretemet betartva, először is szeretnék Önöknek beszámolni a másodjára 
megrendezésre kerülő „Röszke Kupa” eseményeiről, majd az ugyancsak másodjára megrendezett „Focitábor” 
történéseiről, írásban és képekben egyaránt. Felnőtt csapatunk megkezdte a bajnoki pontvadászatot, egy pár 
mondatban ennek eredményéről is tájékoztatom a kedves érdeklődőt! 
 

Röszke Kupa: 2014. augusztus 9-10-én került megrendezésre, a másodjára kiírt „Röszke Kupa” focitorna, 
fővédnöke és anyagi szponzora, ugyanúgy, mint az elsőnek, Borbásné Márki Márta polgármester asszony. 
Résztvevő csapatok: KEAC (Kecskés telep), St. Mihály, FK Horgos 1911 és házigazdaként a Röszke 
csapata. A szegedma.hu írta az eseményről: „A szombati elődöntők során a röszkeiek a KEAC gárdáját gyűrték 
le 6-3-ra, míg a St. Mihály a Horgoson keresztül jutott a másnapi fináléba. A bronzmeccsen a horgosiak 4-2-vel 
léptek fel a dobogó alsó fokára a KEAC ellenében. Az aranycsata igen fordulatosra sikerült, hiszen a 
vendéglátók két öngól révén jelentős hátrányba kerültek, de Tanács Attila és Szurcsik Péter találataival 

összejött az egyenlítés. Az összecsapást végül büntetők 
döntötték el, ahol a vendégek a hirtelen halál második 
párjában hibáztak, így elbukták a mérkőzést. Röszke Kupa 
2014: Elődöntők: Röszke–KEAC 6-3 / St. Mihály FC–FK 
Horgos 1911:4-2 3. helyért: FK Horgos 1911–KEAC: 4-2 
Döntő: Röszke SK – St. Mihály FC 2-2 (0-1) – 
büntetőkkel 6-5 
Röszke: Bubori – Tanács R., Papp T., Kávai, Fodor, 
Belaidi, Tanács A., Papdi Cs, Szalma G., Jaksa, Papp K. 
Csere: Szurcsik, Szekeres, Tóth, Csehó, Babarczi, Papp 
R, Batancs. Edző: Pördi Péter. 
Gólszerzők: Tanács A., Szurcsik P., Papp T. (öngól), 
Belaidi (öngól).  
A torna legjobb játékosa: Mangó Ferenc (St. Mihály FC).  
A torna legjobb kapusa: Bubori Róbert (Röszke SK).  
A torna gólkirálya: Erhardt Szilárd (KEAC) – 3 góllal.” 
A csapatok díjazása: emléklap, plusz oklevél a helyezésről, 
mellé frissítőként egy tálca hideg sör, amely nagyon jól jött 
abban a nagy melegben. Az első, ez esetben a Röszke, gazdagította a vitrin gyűjteményét egy kupával és a sporttörténelmét egy szép 
emlékkel! A résztvevő csapatok és vezetőik, a torna végeztével, sportbarátunk, Kátai Kálmán által prezentált bográcsgulyással lettek 
megvendégelve! A bajnokságra való ráhangolás volt a cél, a torna és a csapatok ezt az elvárást maximálisan teljesítették! Ezúton is 
köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik azon munkálkodtak, hogy ez a rendezvény megvalósuljon, sikeres legyen és a résztvevők jól 
érezzék magukat.  
 

Tábor: 2014.08.11–16 között lett megrendezve, immár második alkalommal a „Focitábor”, az U-11, az U–13 és az U–17 korosztályos 
gyerekeink számára. Megkértem a tábor szellemi kiötlőjét, szervezőjét, egyszóval a 
mindenesét, Szalma Poló Gábort, hogy pár mondatban adjon tájékoztatót a hét 
eseményeiről. Ezt szeretném most megosztani önökkel. 
„Örömmel vettem, hogy a II. Röszkei Focitáborba, 21 fő fiatal focista jelentkezett. Még 
2013. I focitáborában 15 fővel kezdtünk. Focitábor célja a labdarúgás, mint JÁTÉK 
megszerettetése, minél több gyermekkel. Edzéseken labdaérzékelést, technikai elemeket, 
labdás koordinációkat gyakorolunk, valamint egyéni képzéseket is végeztünk. 
Edzéseket napi szinten Pap 
Kornél, Szekeres Zoltán, 
Szalma Gergely, Szalma 
Gábor vezette. Vendégedzők 
is színesítették a tábor szín-
vonalát, úgymint, Papp Ró-
bert, aki erőnléti és mozgás-
koordinációs edzést tartott, 
Szabó Marcell személyében, 
a kapusainkat fejlesztette tu-
dásával. Tábor díja 1000ft 
/nap, ami tartalmaz tízórai 
/gyümölcs/, ebéd /meleg/, 
illetve uzsonna /gyümölcs, és 
szendvics/. Edzők társadalmi 
munkába látták el a gyerkőcök oktatását. Tábor programja: Minden nap: 9-11-ig edzés, 
12-13-ig ebéd, 13-15-ig filmnézés, pihenés /a vendég házban/, 15-16-ig edzés.  
 

(foly. a köv. oldalon) 
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A gyerekek nagy örömére, el tudtunk jutni Mórahalomra fürdeni, amit a polgármester 
asszony és a Röszke SK finanszírozott, köszönet érte. A tábor utolsó napját egyéni 
felmérések zárták, majd Horváth Béla kedveskedett a tábor résztvevőinek finom, tárcsán 
sütött husival. És végül kiosztásra kerültek a jutalmak, ami a hét alatti részvételt, 
hozzáállást, viselkedést tükrözte.” 
A tábor sikeres lebonyolításban nagy szerepet vállalt a Szalma Család, akiknek ezúton 
szeretném megköszönni az önzetlen és lelkes hozzáállásukat!  
Természetesen mindenkinek jár a köszönet, akik a sikeres lebonyolításban részt vettek és 
azon munkálkodtak, hogy a gyerekekben ez az egy hét kellemes emlékként maradjon 
meg! Köszönet az iskola konyha szakácsainak, a finom tízóraiért, ebédekért, uzsonnáért! 
A táborban készült többi képet, honlapunkon: www.roszke.hu sportoldalán tudják 
megnézni az érdeklődők. 
 

Megye III: Megkezdődött a pontvadászat a felnőtteknek, akik a M III Homokhát csoportban próbálnak minél több győzelmet szerezni. 
Első forduló: a Kistelek vendégei voltunk, sajnos vereség lett a vége. A mérkőzést látva és végig idegeskedve, azt kell mondanom, nem 
érdemeltek vereséget! Nem voltak jobbak a házigazdák, helyzetek alapján is a Röszke volt a jobb, csak sajnos ezt a játékot gólra játsszák, nem 
helyzetekre. Lehet, hogy ezt a vendég csatároknak nem mondták, mert mindenhova rugdosták a labdát, csak a kapuba nem. Kistelek – Röszke 2 – 
1. Gólszerzőnk: Papdi Csaba (szemet gyönyörköttető gól volt!) 
Második forduló: a Zákányszék csapatát fogadtuk, amit sajnos nem láttam, mert Romániában voltunk, testvértelepülésünk, Végvár falunapján. 
Biztosan jó meccs volt, de csak a tényeket tudom Önökkel megosztani: Röszke – Zákányszék 5-0 (4-0)! Góllövőink: Papp K., Major L., Belaidi 
A., Hoffmann Zs., Papdi Cs. 
Harmadik forduló: Algyőn vendégeskedett a Röszke. Sajnos ezt a mérkőzést sem láttam, így csak azt tudom leírni, hogy bravúros győzelmet 
aratott csapatunk, és végre a „szerencse” is a Röszkében játszott! Algyő - Röszke 0 - 2! Góllövőink: Papdi Csaba, Szurcsik Péter. 
Negyedik forduló: Hazai pályán fogadtuk a Bordány II csapatát. Izgalmas volt a mérkőzés eleje, egymásután, kölcsönös helyzet kimaradások 
váltották egymást. Majd beindult új igazolásunk, Major László, három gólt lőtt a félidei sípszóig. Jól játszott a Röszke! A második félidőben már 
egyértelmű volt a fölény, különösen Papdi Csaba szépségdíjas gólja vette el a kedvét a vendégeknek, majd Szurcsik Peti találata zárta a 
gólfesztivált. Röszke SK – Bordány II 5-0! Góllövőink: Major László (3), Papdi Csaba, Szurcsik Péter. 
Ötödik forduló: A negyedik helyezett Röszke, az utolsó, egy gólt lövő, négy vereséget produkáló, Forráskút vendége volt. Katasztrofális, 
szégyenteljes, 6-0 ás vereséget szenvedett a Röszke!!! Nem akarok megsérteni senkit, éppen ezért, nem minősítem a csapat hozzáállását, 
remélem, időben kapták a „pofont”, és tanulnak belőle!  

HB   

SAKK: Bartos Ferenc, a Csongrád Megyei Sakkszövetség kérését teljesítem, amikor is közre adom az írását! 
A Csongrád Megyei Sakkszövetség elnökeként sajnálattal vettem tudomásul, hogy ismét egy tömegsport jellegű versennyel lett kevesebb, hisz a 
több mint tíz éves hagyománnyal bíró Röszkei Falunapi Sakkverseny az idén nem került megrendezésre. Ezeken az elmúlt években 30–50 fő 
közötti sakkozni szerető vett részt, melyen Röszke lakosságát általában 8–10 fő, míg a Röszkei Sportkört 10–15 fő képviselte, de jöttek amatőrök a 
megye minden területéről. Én – mint a Röszkei Sportkör tagja – versenybíróként mindig részt vettem ezeken a megmérettetésen, és repesett a 
szívem, hogy olyan sok versenyző gyűlt össze, akiknek csak az ilyen kis házi jellegű versenyek maradtak, hiszen nem mind igazolt játékosok, de 
szeretnek sakkozni. 10–12 nappal a megszokott falunapi időpont előtt kezdtek hívogatni a játékosok, hogy mi lesz az idei versennyel. Semmit nem 
tudtam mondani róla, majd sikerült kiderítenem, hogy az idei programba már nem fért bele a sakkverseny, holott ennek anyagi vonzata eltörpül az 
egyéb rendezvényeké mögött. Mivel az egyéb településekről érkezettek nevezési díjat is fizettek, a ráfordítás igen alacsony lehetett. Ígéretet 
kaptunk, hogy egy későbbi időpontban megrendezésre kerül, de ez már nem biztos, hogy bír akkora vonzerővel, hisz a családtagok közben más 
eseményeken vehettek részt, amíg a sakkozó az asztalnál üldögélt. Most a családfő vagy a gyermek már egyedül jön, hiszen nem lesz olyan 
program, ami miatt egy szülő vagy családtag elkísérné. Így az egyéb rendezvények látogatottsága is csökkenhetett. Az elmúlt két–három évben 
már Szerbiából is jöttek játékosok családostól, hiszen nekik is eseményszámba ment a rendezvény, de így már nem jelent vonzerőt a verseny, hogy 
egyedül jöjjenek a játékosok. A későbbi időpont ellen szól az is, hogy elindulnak a bajnokságok, így azok a játékosok, akik alapszintű csapatokban 
játszanak, már nem biztos, hogy el tudnak jönni. Sajnálom, és okkal hiszem, hogy írhatom, sajnáljuk, hogy egy ilyen rendezvénysorozatnak vége 
szakadt, reméljük, jövőre megint megrendezésre kerül. - Bartos Ferenc 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ÉPÜL, SZÉPÜL A LŐTÉR 

 
Önkéntes munkával varázsolják 
szebbé, korszerűbbé lövészeink a 

röszkei lőteret. Képeink a 
munkálatokról készültek. 

 
Turucz József 

 


